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, Kövess
1915 tavaszán, a gorlicei áttörés 

előtt néhány nappal régi hadseregünk 
tisztjei porosz tisztek társaságában 
sétáltak Kassa utcáin. Többek közt 
az osztrák-magyar hadsereg vezénylő 
tábornokairól is szó esett s bizony 
a német nem valami magas véle­
ménnyel volt generálisainkról, — a 
Pickelhaube akkor még gyalog is ló­
hátról diskurált, — de egyet mégis 
kivett a többi kézül. Ez ilyen, amaz 
olyan, Hötzendorfi Konrád maga is 
például inkább professzor, mint had­
vezér, csak egy vm, aller Respekt, 
akit európai, illetőleg porosz mér­
tékkel lehet mérni. General von — 
Köfesz. így, Köfesznek ejtette ki a 
német kamerád kövesházi Kövess 
Hermaon tábornagy nevét. Ha ítéle­
tükben sok túlzás volt is, kétségtelen, 
hogy az igazság jókora arany elemét 
is foglalta magában. Mert csakugyan 
igazolta Kövesst az egész nagyháboru 
lefolyása, amelyben egyedül ő ma­
radt Mackensen mellett a soha le 
nem győzött, verhetetlen és mog nem 
vert hadvezér. Ha József főherceg, 
a mi „József apánk“ csakugyan a 
fiúi szeretet hasonlatosságával ölel- 
telett át minden magyar katona szi­
vében, Kövess Hermann, a lángeszű 
stratéga az osztrák-magyar, sőt az 
összes közgonti seregek büszkesége 
volt és maradt mindt mindvégig.

Nagy szolgálataiért nem jutalom, 
hanem hálátlanság jutott ki osztály­
részéül. Hiszen hogy is történhetett 
volna ez másképpen? Az a „forra­
dalmi“, mely jó bolsevik recegt sze­
rint hős tisztjeink, altisztjeink csil­
lagjait és ezer halál veszedelme közt 
megszolgált érdemrendjeit az utca 
sarába tiporta, a nagyok nagyjával 
sem tehetett kivételt. A lázadás hit­
vány alakjai Pesten feltartóztatták, 
megmotozták s mint valami toloncot, 
őrizettel küldték tovább az osztrák 
határ felé. S később ? Hát bizony 
valljuk be, hogy a magyar, bár igaz 
nagyon szegény magyar állam sem 
tanúsított nagy leleményességet az 
ö elismerése körül. A világtörténelem 
©gyik alakjának csak trafikus bolt 
jutott, hogy abból tengesse öreg 
napjait.

8 mindezek dacára hiába élt-e 
Kövess tábornagy ? Nem. Az ő neve, 
az ö nemes alakja majdan „éltető 
eszmévé finomul'*. A mai, de még 
inkább a jövő magyar nemzedék úgy 
,°8 rá feltekinteni, mint az önzetlen 
aötelességteljesités hősére és áldo­
zatára. Dicsőség koszoruzta, cser- 
ombövezte zászlói egyszer még gyü- 
ekező jelei lesznek elszánt magyar 
narcosoknak. Es eljön, még eljön a 
“agy hadiszemle éjféli órája, eljön 
®a napnak éjszakáján, mikor el- 
átároztatik, hogy szabad legyen az 

sí Mikor a tambur kikéi mohos 
rjaból és csontkozével veri a dobon 

? gyülekezőt. Mikor éjszakon, délen, 
Keleten megmozdul a föld s jönnek, 

jönnek végeláthatatlan sorokban, is­
mét büszke ezrcdekben a halott ka­
tonák. Az egyik csapat Ivangorod 
sáncai alól, a másik a Kárpát szent 
bércei közül, a harmadik az olasz 
kőpokolból vagy a Macsva dugványai­

Kövesházy Kövess Hermann temeted
Göigey Arthur és Simonyi óbester sírja mellé 
temették Kövess tábornagyot - A Kormányzó is 

megjelent a temetésen
Budapestről jelentik : A kora reg­

geli órákban ravatalozták fol a Váci 
utcai tisztikasziaó előcsarnokában 
Kövess Hermann tábornagy holttestét. 
Délután 2 órakor kordont vontak a 
galota körül és azután senkit sem 
bocsájtottak be. Két zászlóalj gyalog­
ság, egy tüzérüteg, két szakasz hu­
szár és két szakasz lovasrendőr állott 
fel a palota előtt. 3 óra után érkez­
tek meg a tisztikaszinó épüldtében 
a katonai, politikai és társadalmi 
élet méltóságai.

Jelen volt a monarchia régi had 
seregének Budapesten időző tel­

jes tábornoki kara
Hazay Samu vezérezredes, volt 

honvédelmi miniszter, Tamássy Ár­
pád táborszernagy, Czló Károly al­
tábornagy, Stréter István volt hon­
védelmi miniszter, Pleosz Károly al­
tábornagy és Csdky Károly gróf 
honvédelmi miniszter. Valamivel 4
óra előtt érkezett meg a bécsi hely­
őrség tiszti küldöttsége. Azok, akik 
a háborúban az elhunyt Kövess tá­
bornagy parancsnoksága alatt mű­
ködtek, közvetlenül a ravatal előtt 
állottak fel. 4 óra előtt érkezett meg 
József kir. herceg képviseletében 
Álgya Papp Sándor tábornok és 
bárciházi Bárczy István helyettes 
államtitkár, a miniszterelnök kép- 
viseletében, vitéz Nagy Pál gyalog- 
sági tábornok s a honvédség fő­
parancsnoka, aki átvette a kivonult 
csapatok parancsnokságát.

Pontban 4 órakor érkezett meg 
Horthy Miklós Kormányzó

szárnysegédei kíséretében, mire meg­
kezdődött a gyászszertartás. Az 
Operaház énekkara a „Krisztus az 
én életem“ kezdetű zsoltárt énekelte, 
majd Rafjay Sándor evangélikus püs­
pök mondott magasan szárnyaló bú­
csúztatót. u

A Nincsen már a földön kez­
detű gyászdal eléueklésével befejező­
dött a szertartás, amely után az el­
hunyt tábornagy parancsnoksága alatt 
harcolt 6 tiszt vállára emelte és a 
halottas kocsira vitte a koporsót.

Elöl vezették a tábornok fekete 
takaróval bevont lovát, majd a ki­
tüntetéseit vivő katonák haladtak. 
Az utánuk jövő halottas kocsit ; 12 
katona vette körül. A gyászkocsi 
mögött halad Kövess tábornagy öz- 
vegye, fia, a rokonság, a Kormányzó, 
az országos főkapitány, József kir. 

ból. Harsányan felhangzik a „tiszte­
legj“ s irce a „mindnyájunk élő 
regimentjei" előtt, mint a dicsőség 
emlékezete, megindul a roppant szel- 
letnbad, amelyet kövesházi Kövess 
Hermann vezet.

herceg kégviselője, Bdrczy István és 
Prónay államtitkárok, Sipőcz fő­
polgármester, s mintegy 120 főből 
álló tábornoki kar, a honvédség törzs­
tisztjei haladtak.

A menetet vitéz Nagy Pál tábor-
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Botrányos vörös tüntetés Budapesten
A Marseillaise a Vasas Otthonban - A rendőr­
ségnek kellett szétoszlatni a tömeget - Tizen­

egy könnyebb sebesülés történt
R'ikus-kórházban részesítették első 
segélyben.

A tömeg szétoszlatása során

(Budapestről jelenti a Hajduföld 
tudósilója.) Az International^ meg­
alapításának hatvanadik évfordulóján, 
vasárnap délután a budapesti .vörö­
sök botrányos tüntetést rendeztek a 
fővárosban. A tüntetés, amely méltán 
vívhatja ki a magyar közönség leg­
nagyobb felháborodását, a Vasas Ott­
honban tartott szociáldemokrata gyű­
lésen kezdődött s

a Marseillaise hangjai mellett 
folytatódott az utcán, ahol a rákon- 
cátlan tömeget a rendőrségnek kel­
lett szétoszlatni. Eközben a vörös 
izgatók által fellázított munkásság 
és a kötelességét teljesítő rendőrség 
között összeütközésre került a sor, 
aminek következtében

ttx-tixennégy könnyebb sebesülés 
történt.

A vérlázitó tüntetésről a buda­
pesti főkapitányság a következő hi­
vatalos jelentést adta ki:

A szociáldemokrata párt vasárnap 
délután egynegyed négy órai kéz- 
dettel a vas- és fémmunkások Thö- 
köly-uti 56. szám alatti épületében, 
az udvaron népgyülést tartott.

A gyűlés végeztével a tömeg 
Propper Sándor nemzetgyűlési kép­
viselőt a vállára emelte és

a larselllelse-t kezdte énekelni.
Minthogy a tömeg a vezénylő rend­

őrtisztviselő felszólítását figyelembe 
nem vette és sem fel nem oszlott, 
sem pedig a Marseiilaise-t abba nem 
hagyta s igy a hatóság rendelkezé­
sének nem engedelmesnedett, sőt el­
lenszegült, a kivonult lovas- és gya­
logosrendőrség kardot használt és a 
tömeget még a Thököly-utón, az 
Aréna-ut keresztezésénél feloszlatta.

Ez alkalommal a tüntetők sorában 
több sebesülés történt, akik közül 
eddigelé csak Hofmeister Nándor 
vasmunkás kiléte volt megállapít­
ható ; fejsérülést szenvedett és a 

nők honvédfőparancsnok nyitotta meg, 
aki lóháton haladt a parancsnoksága 
alatt álló zászlóalj élén. Mögöttük a 
huszárok, a géppuskás osztag, a 
gyalogság után a tüzérüteg.

A Kossuth Lajos utcán, a Rákóni- 
. utón végig

a főváros köxönxégének sxáx- 
exret állottak sorfalat.

A gyászmenet a katonai induló 
hangjai mellett ért a temetőbe, ahoi 
Szabó Gábor ev. lelkész búcsúztató 
beszéde után a főváros által felaján­
lott díszsírhelyen

Görgey Arthur tábornok és Si­
mony! óbester sírja köxött

helyezték örök nyugalomra Kövess 
I Hermann tábornagyot.

Nyigrl Imrét, a „Képssava* uu- 
katarsat tettenérték, amikor a 
tömeget a rendőrség ellen Ixgatta.

Nyigrl Imre előállittatott és őrizetbe 
vétetett.

A tüntetők zömének feloszlatása 
után egy körülbelül 300 főnyi cso­
port kisérte Cserhát utcai lakására 
Propper Sándor nemzetgyűlési kép­
viselőt. Amidőn ezt a csoportot egy 
lovasjárőr oszlatta, ezt a lovascsa­
patot a Cserhát-utca és Sajó-utca 
sarkán levő házból

kemény tárgyakkal megdobálták;
annak gyanúja miatt, hogy a lovas 
járőrt megdobálták, három egyén 
őrizetbe vétetett. Ezek után a rend 
csakhamar helyredllott.

A vasárnap délutáni események­
ből kifolyólag izgatás és hatóság 
elleni erőszak miatt a büntető eljárás 
folyamatban van.

A vasárnapi vörös tüntetés foly­
tatásaképpen hétfőn délelőtt a fő­
kapitányságon Szruibán Dezső, a 
sérülési osztály vezetője megkezdte 
az előállítottak kihallgatását. Hof­
meister Nándor vasmunkást elbocsá­
tották a rendőrségről. Nyigrl Imrét, 
a Népszava munkatársát azonban, 
aki mindenféle hazug mesével igye­
kezett kimenekülni a csávából,

továbbra is örixetben tartották.
A Cserhát-utcai kődobálás ügyé­

ben szintén folytatja a rendőrség a 
megindított nyomozást. Az az igye­
kezete, hogy mindazokat, akik a 
rendőröknek ellenszegültek vagy a 
rendőröket kővel megdobálták, elő­
állítsa.
Hiszek egy Istenben, hiszek egy hazában 
Hiszek egy isteni örök igazságban, iűmM 
Hiszek Magyarország feltámadásában.^^
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TŰZHELYEKVASBUTOROK
Folytonégő kályhák

ii.

szdlió éttermé- 
bankett volt. A 
Mihály, a ceg- 
köszöntötte fel•gy> » 

tisztá-

A
2

gyári raktára
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Lendvai István beszámolója Cegléden 
A magyar fajvédelem vezérei Cegléden - lcnd- 
val fstlán, Gömbös Gyula. Eckhardt Tibor és 

Friedrich István nagy beszédei a cegieui 
beszámolón

Ceglédről jelentik: Lendvai Ltván 
> erozetgyülési képviselő, Cegléd kö- 
ve e vasárnap tartotta beszámolóját , 
Cegléden, ahova elkísérték Gömbös 
Gjula, Friedrich Istvan Zsilinszky 
Endre, Ulain Ferenc és Eckhard 
Tibor nemzetgyűlési képviselők.

A beszámoló a ceglédi városháza 
u ivarén folyt le, ahol ez alkalommal 
óriási tömeg jelent meg. A gyűlés 
megnyitása után Lendvai István 
nemzetgyűlési képviselő emelkedett 
s Másra és mondott leírhatatlan 
h tásu beszédet.
Lendvai István beszámolója

Lendvai István beszéde elején a 
h elnöki ítélettel foglalkozott. Két- 
h’.totn nappal ezelőt — mondotta — 
C utódtól nem messze történt valami, 
,.mi örömmel töltheti el a lelkünket. 
(Lelkes éljenzés.) Ebtől láthatjuk, 
i’ogy egyet nem tudnak elkótya­
vetyélni az országban. Ez pedig , a 
független magyar bíróság lelkiis­
merete.

Hiába szövet kezeit össze a világ 
zsidósága,

nem sikerült eljutnia odáig, hogy 
bé poklosokmk tekintsenek minden­
ki’, aki becsületes ébredő magyar.

Ezután a politikai helyzettel fog 
lHlkozott Lendvai és rámutatott arra, 
hogy a keresztvén dolgozó magyar­
ig végképen lerongyolódott és 

a zsidóság ma nagyobb ur, mint 
a kommunizmusnak nevezett 

nyílt zsidó uralom volt.
Majd a kormány politikáját bírálta 

Lendvai, éles szavakkal követelve a 
kormány távozását.

A percekig tartó tapssal fogadott 
beszámoló után Gömbös Gyula 
mondott beszédet.

Gömbös Gyula beszéde
Egy törvényt ismerünk csak, — 

mondotta többek között Gömbös, — 
azt, amelynek megtartása esetében, 
biz’ősitva van a nemzet jövője. De 
nem ismerjük el azt a törvényt, 
amely évszázadokon keresztül rend­
szeresítette azt az állapotot, 
hogy

az igazi magyar megnyilatko­
zásokat mindig elnyomta,

mig az árulókat magas piadesztálra 
em-jite. Mi csak olyan törvényt is­
merünk el, amelynek megtartása a 
nemzet fejlődését is fenntartását je­
lenti.

— Politikusaink, akik a közép­
utón jártak, a múltban és a jelon 
ben is azt szokták mondani, hogy 
c-ak mérsékelt politika vezet c-Mhoz 
óa nem veszik észre, hogy 
nrga törVnelmi hivatásáé l 
ban lövő nomzet csak

egy politikai folytathat, a 
zeti gondolat szélsőséges 

Ilkáját.
nem- 
poli-

hogy ha akár magzat Ságunkról, akár 
keresztyénségünkrői mondunk le, ide­
geneknek leszünk rabszolgái. Lehet, 
hogy ez a kormány jóhiszemű, min­
den tette azonban balkezes. (Úgy 
van I Úgy van I Lelkes taps is él­
jenzés.) ,

Gömbös ezután hosszasabban fog­
lalkozott a mozőgazd isági hitel kér­
désével, a szovjettel kötött szerző­
déssel, majd igy folytatta beszédét:

Darócruhában dolgozni, ez a faj­
védők programija.

Egy nemzet, amely át van hatva 
a maga történelmi hivatásától, olyan 
vezéreket választhat csak, akik fér­
fiasán mennek elől és nem hátulról 
dirigáljak a küzdelmet, akik meg- 
alkusznak azzal, hogy nem gazda­
godnak, hanem elszegényedve, büsz­
kén lobogtatják meg a becsület zász­
laját és ha harcolni kell, ők legye 
nek az elsők, akik a nagy eszméért, 
a magyar nemzet feltámadásáért vér 
tanú halált is tudnak halni.
Eckhard Tibor felszólalása

Szűnni nem akaró éljenzés után 
Eckhardt Tibor intézett beszédet 
Cegléd közönségéhez. Beszédo elején 
rámutatott arra, hogy ma már vissza­
szivárog az országba az a hitvány 
csőcselék, amely az emigránsok ne­
vét bitorolja, da amely soha se tes­
tében, se lelkében magyar nem és 
csak visszaszökött oda, ahonnan ö, 
vagy valamelyik őse oeszivargott. 
Az egyikük, Weitner Jakab mindjárt 
azzal kezdte, hogy

elvette egy keresztyén munkás 
kenyerét,

akit kitúrva, ő vette át a Népszava 
szerkesztését. Emellett a galiciaikat 
is még mindig beeresztik az országba. 
Majd élesen bírálta a kormány a 
Szovjet-Oroszországgal való egyez­
ségét, azzal a szovjettel való meg­
egyezést, amely nyíltan hirdeti, hogy 
célja a világforradalom és a világ­
felfordulás.

Eckhardt után az elnök Ulain Fe­
rencet jelentette be, mint következő 
szónokot, a rendőrtisztviselö azonban 
arra való hivatkozással, hogy Ulain 
nincs hivatalosan bejelentve, nem 
engedte, hogy felszólaljon.

Ezután még Friedrich István be­
szélt, éles szavakkal bírálva a kor- 

1 mány működését, majd pedig a gyű
I lés a Himnusz hangjai mellett vé­

get ért.
Diszebéd

Délben a Nemzeti 
ben kétszázteritékes 
A banketton Kardos 
lédi ébredők elnöke 
Lendvai Istvánt, Ttaub Károly és 
Dobos László pedig az illusztris 
vendégeket köszöntötték fel.

A folköszöntőkre Lendvay István 
válaszolt, majd Gömbös Gyula mon­
dott frenetikus tetszéssel fogadott 
bestédet, amelyben többek között a

következőket mondotta:
— Majd eljön az az idő, amidőn 

a meghunnyaszkodott polgári társa 
dalom, amely ma a Lendvaiakat és 
Ulainokat szélsőségesnek nevezi, 
akkor fogvacogia fog könyörögni, 
hol van Hrjjas Iván. .

_ Vigyázzon a magyar polgári 
társadalom.

Ütött az utolsó óra, 
h» nem cselekszel azzal az öntu­
datos aktivitással, amellyel egy ön­
tudatos társadalomnak cselekednie 
kell, akkor megáshatod sírodat és 
abban nemcsak a magyar polgári 
társadalom, hanem a magyar nemzet 
lesz eltemetve.

Huj, huj, hajrái
A magyar belpolitikát jellemzi — 

folytatta tovább Gömbös — hogy a * ______ ........... ... (ilillliril

rohadt keresztyénektől támogatva a 
zsidók offenziviba mentek át. öt 
éven keresztül vigyáztak, hogy e| 
ne árulják a ravasz gondolatot a 
keresztyén gondolattal szemben. 
Most offenzivába kezdtek.

Kiadom a jelszót a zsidó offen­
ziva ellen: Huj, huj, haj rá l 

ütanam I
Nircs semmiféle taktikázás, tnor- 

fondirozas, egy kötelességünk van 
hogy ősi tradíciókhoz híven kardot 
rántsunk. Kardot rántva, ez a 
resztyén magyárság erős. Kardot 
rántva győzni fogunk, máskép el- 
bukunk. Előre, fel a fővel!

Több felszólalás után az ebéd 
lelkes hangulatban ért véget és a 
vendégek este utaztak vissza a fő­
városba.

MiwrinwwM«*«--'---------------------------- e

Harminc órás szovjet uralom 
Dél-Besszarábiában

Uiabb részletek a szovjetbandák besszarábiai 
betöréséről

súlyosan megsebesült. Ezenkívül meg. 
ölték a banditák a Nikolajevnai bírót 
és feleségét, valamint három falu­
beli egyént. Ezenkívül a Mihailovski 
jegyzőt is meggyilkolták, amivel 
szemben

a banditák közel háromszázan 
lelték halálokat a harcokban.

A mérnök előadása szerint a bsn- 
diták meggyilkolták Tatarbunarban 
Filet csendőrőrmestert is, azonkívül 
még egy társát rögtön megérkezése 
után, továbbá 3 csendőrt súlyosan 
megsebesítettek és ötöt foglyul ej­
tettek. Másnap ezeket is kivégezték 
és azonnal megérkezése után meg­
ölték Gafonko községi jegyzőt is.

iiiiiiiiiiiiiiii'iiriiriiriiiíKMiMai

(A Hajduföld tudósitőjótól.) Hite- I 
les értesülések al pján a magyar 
sajtóban legelőször a Hajduföld 
adott hirt arról, hogy szovjet ban 
dák betörtek Besszarábiába és meg­
próbálták ott kikiáltani a moldvai 
tanácsköztársaságot.

Az Universal most Busila oláh 
mérnöknek elbeszélését közli a leg 
utóbbi délbesszarábiai eseményekről. 
Eszerint valóban szovjet uralom volt 
30 órán keresztül a községben, ahol 

tényleg kikiáltották a moldvai 
tanácsköztársaságot.

Hivatalos jelentés szerint oláh 
részről a harcokban 1 közkatona és 
egy őrmester elesett, továbbá 15 
ii.niiiiiitii»aiiiiiiiiiiiiiiiiis ,iii!iiiiii|iiisiM«ii‘,|||»l,l,l,l,,,llií::™::::!:::::::i:!!!5!l-

Nem lehetünk elég mai varok és 
elég keresztvének, mert jól tudjuk,

Uj üzlet l| ROTHIMRE
A T ÁR lllí/Á

Uj üzleti
C>apó-u. 37.

»IV
Bnrgondia sarok

BIX
női él férfi tuhaizövet, vászon, karton, kanavász, zeíir, női, férfi és gyer­
mek harisnya és rövidáru szükségletét meglepő olcsó árban szerezheti be.í

Tisztviselőknek árengedmény
I

Uj üzleti Uj üzleti, 1

________ _.........

Folyik a vér Georgiában
Terjed a szovjet elleni felkelés - Spanyol előre 

törés Tetuan felé
Újabb forradalom 

Brazíliában
Rió de Janeiró, szeptember 29. A 

forradalom, amelyet már elnyomott­
nak hittek, újból felütötte fejét. 
Négy tábornok és 5 ezredes aláírá­
sával kiáltvány jelent meg, amely 
bejelenti, hogy a déli államokból uj 
különálló független államot alkotnak. 
A lázadók, akiket elégedetlenkedő 
tisztek vezetnek, már is megverték 
a szövetséges csapatokat.

HL Mekka elfoglalásáról
London szept. 29. A Daily Mád* 

nak jelentik: Hire terjedt, hogy 
Mekkát, a mazulmánok szent vá­
rosát elfoglalták a Husseim király 
ellen hadakozó vahabiták. A hírt 
látszólag megerősíti a Reuter ügy 
nökségnek ez a távirata, hogy a 
mekkai kórház személyzete utasítási 
kér miheztartás végett.

Véres összeütközések 
az albán határon

Belgrád, szept. 29. (^vala\. £ 
belgrádi újságok részletes tudósí­
tásokat közölnek ez albán-moní®' 
negrói véres összeütközésekről, 4 
kormánykörökben ezeknek az ®J® 
menyeknek nem tulajdonítanak 
lönösebb jelentőséget, mert az ősz- 
szeütközésok főleg a rossz na a 
szolgálat és a még rosszabb al 
határhatósftgi szervezetek az o^ "

Pera, szeptember 29. (Havas.) Az 
égisz Kaukázus Rostowig és Asztra- 
hánig nyílt forradalomban áll a szov­
jetkormány ellen. A legújabb hirek 
szerint Kubánban a felkelők a dini 
kozákok segítségével elfoglalták 
Szavropolt. A forradalmi föderációk 
az egész Kaukázusban, valamennyi 
ország területén általános mozgósi- 
tást rendeltek el.

A georgiai szövetség értesítése 
szerint Nvanethis tartományban 

véres harcok folynak a forra­
dalmárok és a szovjetcsapatok 

között.
A szovjetkatonák elfogták a fel­

kelők feleségeit, gyermekeit is ro­
konait, az első harcvona'ba állítot­
ták őket, hogy az ő fedezetük mögött 
elfoglalják a felkelők megerősített 
állásait.
A spanyol offenziva sikere

Madrid, szeptember 29. A Totuan 
ellen előrenyomuló oszlopok már 
egészen közel jutottak Tetuanhoz. 
Azt hiszik, hogy Tetuant védő láza­
dók hamarosan megadják magukat. 
Tegnap a Tetuan szakaszában egy 
élelmiszer oszlopot megtámadlak a 
lázadók. Heves harc fejlődött ki, 
amelyben az idegen légiók tagjai 
igen derekasan viselkedtek. Az ellen­
ség 120 halott hátrahagyásával 
visszavonult.
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1924 szeptember 30.

Avámörlési gabona ára Varjassy Imre lett az Ipartestület elnöke
Budapest, szept. 29. A pénzügy- 
iníszter rendeletet adott ki a mai­ív1 által vámőrlés fejében 1924 

évi október havában természetben 
megkeresett gabona árának megál­
lása tárgyában. A rendelet sze- 
Snt az általános forgalmi adó alap­
jául szolgáló átlagos ár mázsánként 

8 Rozs kétszeres 340 000, árpa 
404 000, tengeri 382.000, zab 336 
ezer, köles és tatárka 320 ezer, ocsu 
45 ezer korona.

Ezeket az árakat kell figyelembe 
venni a cséplőgéptulajdonosok álta­
lános forgalmi adó alapjának meg- 
állapításánál, a gíphereset átlagos 
alapjának, valamint az esetiig még 
őrlési adó fejében 1924 október ha­
vában beszolgálta-ott gabona térí­
tési árának megállapításánál is.

(4 Hajduföld tudósítójától.) Va­
sárnap délelőtt tartotta tisztújító 
közgyűlését a debreceni Ipartestület 
Mester Lajos elnöklésével az Ipar­
testület dísztermébe!. Az elnök meg­
nyitó beszéde után Németh Aladár, 
a testület elnöke bejelentette, hogy 
elfoglaltságára való tekintettel 

lemond as állásáról.
A lemondás tudomásulvétele után

a közgyűlés
Varjassy Imréi választotta meg 

egyhangúlag elnöknek, 
aki kijelentette beszédében, hogy az 
Iparteatület elnöki székében Dávid- 
házy Kálmán nyomdokait akarja kö­
vetni.

A kitűnő programmot adó uj el­
nököt a megjelentek nagy ünneplés- 

1 ben részelhették.
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F ö 15 KOLR
A Diáknyomorenyhitö Akció ülése. ] 

a Diákuyomorenyhitő Akció szept. 
’»Äm hite. 80 
3 órakor lesz a szülészeti klinikán.

Debrecen város virilisei
(A Hajduföld tudósítójától.) A Hajduföld

Yéi» 

liag995S920,yBruckner'Ernő 11.798>.970, Mikó 
JóS 11,522,470, 4tod K,
11.378,040, Kontsek Gáza ''-^jámbor 
Malatinszky Ferenc 11.3,2,752, 
tá «ti 911 900 Storck Lajos 11,1/1,000, János r varsa JózsefBlau Sámuel 11,059,180, Varga uu 
11028142, Szabó Mihály 10,841,9 , y 

7,41, 10 478 120 Barta István 10,474,<60, Mihály 10 4/Ö izu, nai Nándor

SSWfSSW&w’fiSÄ 
a»»1SS Ä 
tyén' 'Ä.1 8,100,125. S.g«» 
7 410,444, Vásáry István i.»59,4bi, molna 
István 7,606,380, Orosz letenc 6,1-0,680 _.

Ä valuták átszámítása 
a forgalmiadé 
szempontjából

Budapest, szept. 29. A m. kir. 
pénzügyminiszter rendeletet adott ki 
az idegen államok pénznemeiben> meg­
állapított értékeknek az illetékek, 
továbbá a fényüzési és általános for­
galmi adó megállapítása ^“P0“'" 
jából korona értékre történő át­
számításról. , , . „

Pénzek valuták árfolyama: 1 an 
goi font egyenlő 342 ezer koroná­
val, 100 leva 55 ezer koronával 1 
dollár 74 ezer koronával, 100francia 
frank 413 ezer, 100 lira 340 ezer 
100 osztrák korona 109 magyar 
koronával, 1 hollandi forint 30 ezer, 
100 belga frank 383 ezer, 100 lei 
40 ezer, 100 cseh korona 229 ezer, 
100 svájci frank 1.400,000, 100 o- 
ronadinár egyenlő 100 ezor koro-

Oly külföldi pénznemek értékelé­
sére nézve, amelyeket a belf 
tőzsdén nem jegyeznek, minden egy 
esetben a pénzügyminisztérium e - 
határozása kérendő ki.

Vitézi beiktatások vidéken 
TelekbelktattAk Berettyóújfalu, Mátészalka és 

vitézeit
Feley József és Porzsolt Ferenc ref. 
lelkészek áldották meg. Az ünnep­
ségről hódoló táviratot küldtek a 
Kormányzónak. A vitézi iktatás után 
vitézi áldomás volt.

Mátészalkán
Mátészalka, szept. 28. Vasárnap I 

délelőtt díszes ünnepség keretében 
13 vitézt iktattak birtokukba Máté­
szalkán. Reggel 8 órakor a község 
képviselőtestülete díszközgyűlést tar­
tott. majd lovasbandériummal díszes 

| küldöttség ment vitéz Too kos Gyula , 
alezredes a Kormányzó képviselője 
elé, aki az egész nagyközség lelkes 
ünneglése közben vonult be az ün- 
negség színhelyére. A római katholi- 
kus és református templomban ünnepi 
Istentisztelet volt, majd a templom 
előtti téren megtörtént a birtokba- 
ÍktA '^beiktatást vitéz Dlenes Őhm 
Tivadar tábornok végezte. A dísz­
közgyűlésen vitéz jékey Sándor tar­
talékos huszárhadnagyo*, vitéz, Szent 
«yörgyi György tartalékos hadnagyot 
és 11 legénységi állományú 
iktattak birtokukba, vitéz Dienes Ohm 
Tivadar tábornok nagyszabású be­
szédet mondott a vitézi rend felada­
tairól és céljáról. Ezután az egy­
házak lelkészei megáldották a vité­
zeket, családjukat és birtokukat. 
Végül Tookos Gyula alezredes in 
tézett a beiktatott vitézekhez rövid 
üdvözlőbeszédet. Délben 100 terítékes 
vitézi áldomás volt. ,

Záhony
Berettyóújfalu, szept. 28. Vasárnap 

délelőtt folyt le vitéz Kozma Károly, 
vitéz Szilágyi József, vitéz Kört- 
vélyesy Imre, vitéz Miskolczy Gábor, 
vitéz Gall Lajos, vitéz Papp Miklós, 
vitéz Fábián Sándor és vitéz Regdly 
Lajos biharvármegyei vitézeknek a 
vármegye hülömböző helyén adomá­
nyozott vitézi telkekbe való ünne­
pélyes beiktatása.

A községháza előtti téren tartott 
díszközgyűlés keretében történt meg 
a vitézi telkekről hozott földnek át­
adása. Az ünnepségen vitéz Hadnagy 
Domokos ezredes, a Kormányzó kép­
viselője magasröptű beszédben mél­
tatta a vitézirend feladatát. Vitéz 
Szilárd őrnagy ismertette a vitézek 
hősi tetteit. Ezután a lelkészek meg 
áldották a telkekről hozott földet, 
amelyet kiosztottak tulajdonosaiknak.

A díszközgyűlés hódoló táviratban 
üdvözölte a Kormányzót.

Záhonyban
Záhony, szept. 28. Az OFB által 

Záhonyban és Tiszaszentmártonban 
megítélt vitézitelkekbe Pokol János, 
Eszenyi János, Varga Ferenc és 
Sallai Áron vitézeknek ünnepélyes 
telekbeiktatása vasárnap délelőtt folyt 

, le Záhonyban. A Kormányzó kép
viseletében vitéz revicznyei Reviczky 
László nyugalmazott tábornok, a 
Vitézi szék kapitánya jelent meg.

A birtokbaiktatás a szokásos mó 
dón, lélekemelő ünnepség keretében 
folyt le és a felavatott vitézeket

Nycgdíjaxtáh, ..
Ezután több nyA®?. 

tárgyalt a közgyűlés. 8z*si ügyet 
között kimondotta, hogy tF. többek 
Csiha Endre másodföjegyzö^ijazza 
lyom Antal hajduhadházi kióo- 
főjegyzőt.

Hajduhadháx rendeleti tanáéin 
iáról lew . „ . .

Foglalkozott a törvényhatósági 
bizottság azokkal az előkészületekkel, 
amelyeket Hajduhadház tett arra, 
hogy rendezett tanácsú várossá ala­
kulhasson. Ez az átalakulás rövi­
desen megtörténik s Hajduhadház 
már el is készítette a viriliseinek 
névjegyzékét, ezenkívül a községi 
választásokra beosztotta a választó 
he üetcket. A közgyüéajóv'hagyta 
özeket az intózkedlseket.

Kösgydlés blxottságt tagok nólkftl
Vtgül még több apró üggyel fog­

lalkozott a törvényhatósági bizottság. 
A tagok azonban hamarosan elunták 
ezeknek a kisebb jelentőségi kér­
déseknek tárgyalását, mert 12 óra 
után néhány perccel a vármegyei 
tisztikaron kívül csak kót hírlapíró 

; tartózkodott a teremben A tisztikar 
■ I azután a hátralevő tárgyakat e* 

gross elfogadta és igy a közgyűlés 
1 órakor véget ért. ___

Tessék kivágni, 
felmutatás ellenében 
árengedményt kap 1!

illír imminiM

Elismert Legolcsóbb 
szőrmeáruk beszerzési 

forrása

LIPCSEI
SZŐRMEHAZ
KOHN SÁNDOR «zücsmester 
Debrecen, „Arany Bika“ szálló 
épület mozi bejáratna!.

5000 korona tizszayas 
apróhirdetés 5 lapban

Női szőrmebundák mér- 
tékszerint minden szín- I 

ben 

2,500.000™ 
boák (rókaforma) 
elsőrendű munka 

245.000 
(koronától.

Szőrmék darabonkénti 
I eladása. Női és férfi 
I báránybör bekecsek ho­
ll zott szőrméből is

Hajduvámwgye őszi közgyűlése
6 NyS^'0 

Csiha Endrét
"* uniHnfnld tudósítójától.) Hajdú- | ^“üliöíáUáVra Lesenyi

István volt besztercenaszódi főszol­
gabírót és volt budapesti ügyvédet 
választották meg ugyancsak egyhan­
gúlag. A közigazgatási bizottságba 
két uj tagot választottak be Barbocz 
Zsigmond és Váczi József szemé­
lyében.

Fenntartják a Itsitt alngyésst 
állást

Kimondotta a közgyűlés, hogy a 
belügyminiszter által megszűnte 
tiszti alügyészi állást saját terhére EX te »r« S"“ “
tb ügyészt rendeli be. Kimondották 

szüntetett két dijnoki és hat tiszti 
hajdúi állást is.

A vármegyei tisztviselők 
sérelmet.

Elhatározta a közgyűlés, hogy a 
társtörvényhatóságokkal együtt fel­
irattal fordul a belügyminiszterhez, 
illetőleg az összkormányhoz és kérni 
K 7 hogy azoaat a sérelmeket, 
amelyek vármegyei
a statusrendezés alkalmával érték, 
sürgősen orvosolják.

vármegye törvényhatósági biuottsága 
dr Hadházy Zsigmond főispán elnök- 

dottel tartotta rendes őszi közgyü 
lését, amelynek több mint 150 tárgya 
volt. A vármegye költségvetése.

A közgyűlés mindenekelőtt tudó- 
™u. a 'S»k)eÄ I 

majd a vármegye 1925 ik évi xo i 
SíéV:téamS Ä ^ény 

értelmében már arany alapon készült, 
a nnigdij költségvetéssel együtt 
O14.3Q9 aranykorona szükségletet ?Oníet tel “ "é'le.el 89,520. a htóay 
. . 4t. 124 879 arany korona. A

kelmében a vármegyei pótadó meg 
szánt.

A költségvetés megszavazása után

Hirdessen a Hajdútöldbcn! •

állást

kihimezve vagy anélkül készül­
nék. Szötmeáruk javításai es ala­
kítása a legújabb modellek után 
készülnek. Szörmefestést lipcsei 
módszer szerint, bőrkikészítést 
vállalok. Mielőtt bármily szőrme­

darabot vásárol érdeklődjön 
Lipcsei szörmehazaban.

mtuuMi4.tr
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“1924 azeptember 30. (Kedd)
Prot.: Jerom. K*ih : Jerom.

IfMQ üörgei Arthur a Jeiia-kcs«! dm- 
,ow borító gróf Zichy Ödönt felakasz- 

talja a Csepel «igeien.fQ/,7 Teli Vilmos a svajc- császári hely 
'u'v* tart' Gesiler Hermann parancsára 

fia feji'rói nyilával lelövi az almát.

A ItteerolágUl intézet ielestése
Hazánkban a beállott ború ás miatt nem 

volt erősebb éjje i lehűlés. Ennek ellenere 
az idő hűvös es egyes heiyeken kevés 
eső is esett.

Időjóslat: Egyelőre még hűvös idő, ké­
sőbb javulás várható.

Közművelődési könvvtár nyitva délelőtt 
10—l-ig, délután 4- 7-ig.

Csokonai-szir ház este fél 8 órakor: 
„Huncut a lány“.

Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot 
tartanait: Megváltó, Arany Egyszarvú, Mu- 
raközy, Magyar Korona, Nádor, Csokonai 
Arany János.

— Felhívás a keresztyén 
társadalmi egyesületekhez! 
Felkérjük a keresztyen magyar 
összes itsívéregyesületek elnökségét, 
választmányai és érdeklődő tagjait, 
hogy egy mindnyájunkat közösen 
érdeklő nagyfonlosságu ügyben ér­
tekezletre ö se jönni szíveskedjenek. 
A gyűlés az ÉME hnatalos helyisé­
gében október hó 1 én délután 6 
órakor kezdődik.

A nagyfonlosságu értekezleten, 
amelyen egy, a keresztyén magyar­
ságét nagy mértékben érdeklő ügy 
tői lesz szó, több budapesti előadó, 
így többek közölt Fabinyi Lili is 
részlvesz és nagyobb beszéd kereté­
ben ismerteti az értekezleten meg­
beszélendő tárgyat.

— Kitüntetett debreceni tűzoltók. 
Szép kitüntetés érte az elmúlt na­
pokban Dézsi István és Bíró Antal 
debreceni tűzoltó tiszteket, akiknek 
a Kormányzó legfelsőbb elhatározá­
sával, a tűzoltás és mentés terén 
szerzett nagy érdemeik elismeréséül 
diszéremmel tüntetett ki. A két ki­
váló tüzoltótiszt már 25 éve teljesít 
szolgálatot a tűzoltóságnál és ki­
tüntetésük által egy negyedszázad 
hasznos és értékes munkája nyert 
megérdemelt elismerést. A Kor­
mányzó által küldött érmeket szép 
ünnepség keletében fogják nekik 
átadni.

— Önképzőkör! választás. A deb­
receni római katholikus fögitnnázim 
.Révai“ Önképzőköre vasárnap, szept. 
28 án tartotta alakuló gyűlését. A 
tanári kar ajánlatára az igazgató ur 
Adamcsik István VIII. o. tanulót 
nevezte ki a kör ez évi ifjúsági 
elnökévé. Az ifju-ág főjegyzőnek 
Göllner András VIII. o. tanulót vá­
lasztotta; pénztáros Olejár Mihály 
VIII. o. tanuló, aljegyző Farkas 
Andor VII. o. tanuló leit. Ezzel a 
kö. megkezdte rendes működését.

— Uj bouvédlaktanya Beretiyónj 
fainban. A beiettjóujfa ui uj hou 
védiaktanyát október 3 án ünnepé­
lyes keretek között veszi át a 11. 
honvéd gyalogezred két zászlóalja. 
Reggel róm. kath. és refoimátus 
istentiszteletet tartanak. Utána fo­
gadjak a Debrecenből bevonuló ne­
gyedik századot, azután következik 
u laktanya felszentelése illetőleg 
megáldása.
- Leütöttek 3Z nlcán. Vasárnap­

ról hétfőre virradó éjjel a Széchenyi- 
utcán véresen, eszméletlenül találtak 
rá Petkó János katonára. Ismeret­
len tettes, eddig még ismeretlen 
körülmények között, ismeretlen ok 
ból leütötte, fejbe vágta egy élesebb 
ütőeszközzel. A nyomozás meg­
indult.

hhjdufoaq
t?MTnnamf

Felmentették a férjgyilkossággal vádolt 
halápi asszonyt

Öngyilkosság vagy gyilkosság
tét csináltatott a számára. Szerinte 
férje betegsége miatt öngyilkos lett.

A tanuk szerint Is öngyilkosság 
történt

A bíróság ezután több tanút hall­
gatott ki, az elhunyt rokonait, is­
merőseit, szomszédjait. Schönberger 
András, Oláh András stb mind bi­
zonyították, hogy az öreg Csuth fog­
lalkozott az öngyilkosság gondola­
tával, gyomorbajára panaszkodott, 
mert súlyos fájdalmai voltak.

Horváth Arthur "törvényszéki or­
vos szerint a halált több késszurás 
okozta, a seb fekvéséből, mélysé­
géből esetleg arra is lehat követ­
keztetni, hogy "öngyilkosság történt.

Felmentő Ítélet
Délután tartották meg a párbe­

szédeket, majd az Ítéletet hirdet­
ték ki.

A bíróság Csuthnét a gyilkosság 
vádja alól bizonyítékok hiányában 
felment ette.

Balogh kir. ügyész fellebbezett az 
Ítélet ellen s egyben kérte Csuthnó 
további fogvatartását, amit Aczél 
védőügyvéd ellenzett.

A bíróság Csuthuét azonnal sza­
badlábra helyezte.
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Az evangélikus egyház közgyűlése
Farkas Győző beszámolója - Felemelték az 

egyházi adót

(A Hajduföld tudósítójától.) A 
debreceni kir. tői vény szék Koháry 

I József elnöklete alatt működő bün- 
teíötanacsa hétfőn tárgyalta a férj 
gyilkossággá! vádolt halápi asszony, 
özv. Csuth I-itvánué büoprtrét.

Három kés száras
Ez év májusában Halápon halva 

találtak rá Csuth Istrán 63 éves 
vákáncsosra. A halált három kés- 
szúrás okozta, egy szúrás a szivét, 
kettő a gyomrát érte. Az öreg vá 
káncsos meggyilkolásával feleségét, 

I Csuth Islvánné 60 éves asszonyt 
gyanúsították, aki azóta vizsgálati 
fogságban ül.

A hétfői főtárgyaláson a vádha­
tóságot Balogh István kir. ügyész 
képviselte, míg a védelmet Aczél 
Jenő ügyvéd látta el.

Negyven évi házasság után
I A főtárgyaláson elsőnek özv. Csuth 
I Istvánnál hallgatták ki. Elfogódot- 

tan ül a vádlottak padján, sokszor 
zokogni kezd. Tagadja, hogy a fér­
jét meggyilkolta volna. Negyven évig 
éltek boldog házasságban, együtt, 
férjét betegsége alatt gondosan 
ápolta, a haláleset előtt is pár 
nappal orvosságot vitt neki, recep

(4 Hajduföld tudósítójától.) A 
debreceni ágostai hitvallású evan­
gélikus egvháiközság vasárnap dél­
előtt tartotta népes közgyűlését. A 
közgyűlésen Farkas Győző lelki­
pásztor tartotta meg tartalmas be­
számolóját s vázolta gazd'g őszi 
programmját.

Lelkes vezetése mellett a debre­
ceni egyházközség biztosan fejlődik. 
Lélekemelő látvány volt a presbi­
terek között uralkodó s a közgyű­
lésen is kifejezésre jutó összhang 
és lelkes együttérzés, együttműködés.

A lelkész! jelentés
A közgyűlésen dr Haendel Vilmos 

elnökölt.
Elsőnek Farkas Győző ismertette 

lelkészi jelentését. Megköszöni a 
híveknek, hogy lehetővé tették svéd­
országi tenulmányutját. Svédország­
ban 15 beszédben különböző thelye- 
ken tárta fel Csonkamagyarország 
szomorú sorsát, összeköttetéseket 
szerzett, megnyerte az upsalai érsek 
jóindulatát s ha majd mogiudul a 
debreceni evangélikus templom épí­
tése, Svédországból is nagyobb ado­
mányok fognak érkezni erre a 
célra.

Kegyeletes szavakkal emlékezett 
meg Könyves Tóth Kálmán lelkész 
az evangélikusok lelkes barátjáról, 
a fiatalon elhunyt Schlakta János 
egyházi pénztáros haláláról.

Az ev. iskola renoválása
Örömmel jelentette be, hogy a 

kitűnő hírnévnek örvendő evangé­
likus iskolát a hívek és növendékek 
áldozatkészségéből renoválták. Az 
iskola tatarozása 13 millió koronába 
került. Köszönetét fejezi ki Sturm 
Jánosnak, Trnka családnak, Hah 
mann Róbernek, akik a munkála­
tokban ingyen közreműködtek.

Bejelentette, hogy Polster Adolf 
igazgatót a VII. fizetési osztályba 
nevezték ki.

A közgyűlés elhatározta, hogy 
kérni fogja a minisztériumtól, hogy 
a luteránus elemi iskola számára az 

eddigi nevetségesen csekély összeg 
helyett nagyobb összegű támogatást 
adjon.

Az őszi Programm
Ezután gazdag őszi programújá­

ról tájékoztatta a híveket. Megfog 
alakulni a luteránus egyetemi és 
főiskolai hallgatók Luther Szövetsége. 
Több szülői értekezletet tartanak, 
vallásos értekezleteket illusztris elő­
adók részvételével, gyermokisten- 
tiszteleteket, vasárnapi iskolát, újra 
gyűjtenek a szegény evangélikusok 
karácsonyfa ünnepélyére. Istentisz­
teleteket tartanak Hajdúböszörmény­
ben, Pallagon stb.

Földet kér a várostól az 
egyház

A közgyűlés ezután elhatározta, 
hogy Dobrecen városától az egyház 
számára földet fog kérni. A köz­
gyűlés bízik a városi tanács jóin­
dulatába. A közelmúltban a Lovar- 
egylot is kapott földet, illő dolog, 
hogy a város az egyházra is gon­
doljon.

Az egyházi adó felemelése
A közgyűlés egyhangúlag hozzá­

járult az egyházi adó második rész­
letének 25% tói 6O°/o ig terjedő 
emeléséhez. Az egyházi adó mini­
mumát 10 ezer koronában állapí­
tották meg.

Az adót október 31 ig kell be­
fizetni, későbbi fizetés után 10% 
többlet fizetendő.

Ezután elhatározta a közgyűlés 
hogy megszervezi az evangélikus 
iskolai orvosi állást. A közgyűlés 
Pezler orvost bízta meg ideiglene­
sen az orvosi teendőkkel.

A közgyűlés végén dr Galánffy 
JAnos kir. közjegyző kormányföta- 
nácsos mondott köszönetét Farkas 
Győzőnek tevékeny munkájáért tar­
ts más programújáért s javaslatára 
jelentését jegyzőkönyvbe örökítik 
meg,

A közgyűlés 12 órakor őrt véget.
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— A nyirábrányl országos tju., 
Nyirábrány községben a legközelebb 
országos vásár október 2-án ifl3j 
A vásárra vészmentes helyről mjn‘ 
denfőle állat felhajtható. Vonatok 
indulása : Debrecenből indulnak 4 óra 
5 perc ős 7 óra 45 porckor, Nyír- 
ábrányból vissza 10 óra 10 perckor 
13 és 16 órakor. Utazáshoz igazolí 
ványra szükség nincs. A vásáriránt 
nagy érdeklődés mutatkozik.
- Gyűjtés a testnevelési alapra. 

A testnevelési alapra az ország min- 
den helyén megindult a gyűjtés 
Debrecenben e célra október 12-én' 
vasárnap fog lefolyni a gyűjtés, ame’ 
lyet Debrecen város testnevelési bi­
zottsága irányit s amelynek sikere 
érdekében részt fognak venni az 
összes nőegyletek és sportegyletek 
teljes gárdával.

— Nynkosz hirdetmény. Földbérlet 
után esedékes burgonya elosztása 
csakis október 6 án, hétfőn reggel 
fél 8-tól estig a Bika szálló előtti 
vagonból az utalványok átadásának 
sorrendjében történik. Az utalványok 
október 1, 2 és 3 án délután 6—7 
Óráig a hivatalos helyiségben át­
veendők, amikor is azon lendes 
tagok, akik igényüket még nem 
jelentették be, ezt ez alkalommal 
még okvetlen jelentsék be, mert 
ellenkező eseiben igényüktől elesnek. 
Elnökség.

— A Hunkások BokkanísegMyző 
és Nyugdf jegyijének debreceni ju­
bileuma. A Magyarországi Munkások 
Rokksntsegőlyző ős Nyugdijogyíeté- 
nek debreceni fiókpénztára fennállá­
sának 25 éves évfordulója alkalmi­
ból jubileumi ünnepélyt rendez, mely 
október 12-én délelőtt 10 órakor az 
Ipariestület dísztermében tartandó 
díszközgyűléssel kezdődik. Este fél 6 
órakor a Máv. mühelytelep díszter­
mében az Egyetértés színjátszó tár­
saság közreműködésével műkedvelő 
előadás lesz, melynek keretében 
színre kerül a Falu rossza népszínmű. 
A sikeresnek Ígérkező ünnepélyt 
táncmu'-atság követi.

— Djra egy deli belörés. A közel­
múltban több vakmerő betörés tör­
tént, több üzletben déli üzletzárás­
kor. Hosszabb szünet után most 
újra munkába lépett a betörő, Mihály 
Samuel Piac utca 30. szám alatti 
papirkereskedősőbe tört be s onnan 
50 ezer korona készpénzt, aranyos 
töltő tollat, kisebb apróságokat vitt 
el. A nyomozás folyik.

— Tíz óraadó tanárt alkalmazlak 
a zeneiskolában, a debreceni városi 
zeneiskola igazgatósága, a növen­
dékek nagy számára tekintettel 10 
óraadó tanárt alkalmazott a zene­
iskolában. A városi tanács hétfői 
ülésében a tiz tanár alkalmazását 
helybenhagyta.

— Liberális újságírók mint detek­
tívek. Budapestről jelentik: Az el­
múlt napokban egy, a Bársony-kli­
nikán történt eset kapcsán három 
liberális újságíró, Lövik Károly, » 
V/líig munkatársa Rdb Gusztávval 
és Pur fesz Jánossal együtt betola 
kodott a Bársony-klinikára, ahol 
„nyomozni“ akarván, detektivoknek 
adták ki magukat. Hatsz Dezső ta­
nársegéd emiatt bűnvádi feljelentést 
tett Lovik Károly és a két újságíró 
eilen. A feljelentés alapján Batizi dr 
rendőrtanácsos ma tartotta meg a 
kihágási tárgyalást ős Lovik Károlyt 
1 millió korona, Ráb Gusztávot és 
Purjesz Jánost pádig fejenként 500 
ezer koronára Ítélte kihágás címén.

— A vagyonváltság búza ára. A 
vagyonváltsagról szóló törvény ér­
telmében a mezöpazdasági ingatlanok 
vagyonváltsága fejében fizetendő 
búza árát a pénzügyminiszter októ­
ber hónapra mázsánként 413 ezer 
koronában állapította meg.
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_ Hivatalos fordltóosxtály Dob- 
rretitiben. lton fontos szerv kezdte 
" most működését Debrecenben ; 

a M Kir. Belügyminisztérium For- 
ditóosztályának felvevő helye,“ Ez a 
hivatal arra szolgál, hogy bárraoly 
„vélvén fordításokat eszközöljön és 
esetle1’ kész fordítások hitelesítését 
végezze- Ha tehát valakinek okirat, 
levél végrendelet, szerződés, ke- 
r sztlevél stb. vagy könyv fordí­
tva van szüksége, elmegy ehez az 
irodához, ahol aránylag o’csón es 
fivorssn végzik a kívánt munkát. 
Az iroda kinyomtatott könyvek kor­
rigálását is vállalja, Közalkalma­
zottak, nyugdíjasok, árvák, özvegyek 
r.8gv díjkedvezményben részesülnek. 
Az iroda a következő nyelvekre 
fordít: Német, francia, angol, olasz, 
horvát, cseh, oláh, lengyel, tót, 
szerb, vend, bolgár, orosz, török, 
albán, baskír, dán, észt, finn, uj 
görög, ho’hnd, japán, kínai, kirgiz, 
norvég, portugál, spanyol, svéd, 
szlovén, perzsa, tatár, örmény, jüd- 
dis ó görög, héber és latin. Bar 
milyen felvilágosítással szívesen szol­
gafa hivatalos fordító-osztály fel­
vevő helye : Magyar Hirdető Iroda, 
Debrecen, Kossuth-utca 53. szám. 
Telefon 8—43, 8—41, 8—42.
- Kigyulladt fáskamara Tegnap 

fz Onossai utcán Mátyás János tu 
izjdonát képező fáskamara és istálló 
kigyulladt. A tűzoltóság rövid munka 
uúm eloltotta a tüzet. A kár nem

URANIA
Kedd, szeptember 30-án

Hajsza egy örökség után 
Nagyszabású kalandorfilm

Csepürágók. Fix Fox lesz'k

Szerda október 1-én egy napig

Kékszakáll 8-ik felesége 
Gloria Svansonnal.

Csütörtök, október 2-án

Veszedelmes életkor Xuml

Hozomány yÄC s9nnei berleszk

Péntek—Ssombat—Vasárnap, október 4—
4 - 5-én Severin Mars nagy alakításával

Terjesszük a HAJDUFÖLDET!

á l’ACCI TQP Korunk tragMIij» U fel- 
’ J DWUOL, vonásban. Háromórás 

•lőiiások.

vígszínház
bevásárlási forrás a

HANGYA
Főüzlet: Rózsa-utca
Fiók-üzletek a város minden részében

Kerékgyártó László 
kézimunka és rövidáru üzlete megnyílt!

Kedd, szeptember 20-Am

Kékszakáll 8-ik felesége 
Glori* Svansonnal

Szerda—Csütörtök, október 1—2-án
Isten hnyfa Vígjáték világattrakció 7 
»□teil llUZld felvonásban. A főszerep­

ben » világ legjobb komikusa SKÓT 
(Buster Keaton)

Péntek Szombat—Vasárnap október 3— 
4-B-én a világ leghatalmasabb filmje

A Notre Dame-i toronyőr
12 r,l,oí4sb»n. Hugó Viktor vllAghtrU 

igénye. Eísiereplö Lon^Chanei. Három­
óra* «lö»dísok.

Oupuyféle magcsáva
kapható

'*■. ró. csanati Józsii i. m.

SZÍNHÁZ
Műsor:

Kedd: Hunczut a lány. Operette. B) 
bérlet.

Szerdán : Hunczut a lány. Operette Cl 
bérlet.

Csütörtök: Annuska. Vígjáték D) Dérlet 
Pénték: Antónia. Vígjáték. C) bérlet.

Kovács Terua rosszul teli a „Hau­
cat a lány“ előadásán, kovács Terus 
a Csokonai-színház népszerű szubrett 
piimadocnája a késő délutáni órák­
ban rosszul lett és igy a „Huncut a 
lány" előadása előtt a szerepét le­
mondta. Helyette úgyszólván az 
utolsó pillanatban Szilágyi Marosa 
ugrott be, aki annak ellenére, h g>’ 
a szerep betanulására alig volt ideje 
szép sikerrel helyettesítette Kovács 
Terust. A közönség lelkes tapsokkal 
honorálta a fiatal színésznő igyeke 
zetét s többször hívta Szilágyi Mar­
osát a lámpák elé. Kovács Torus 
rosszulléte, mint értesülünk, múló 
dolog és így kedden este valószínű­
leg ismét felléphet a „Huncut a 
lányban".

Színhazak as «essmfaisázak' közlmé«».
Csokonai-sanhás

Kováls Terus és Karolyi frenetikus taps- 
vilijrok között ismétli meg számtalanszor 
eslénkint Huncut a lány* nagyszerű mu­
lattató operettében az eredeti párizsi Java 
táncot és annak tairengetö kacajt kiváltó 
paródiáját

Halasi Mariska játsza a címszerepet a 
legközelebb bemu atásra kei ülő Vera Mir- 
ceva szenzációs tárgyú drámában.

Heház az élet!
Jó ruhába járni gondot ad, 7
olcsón beszerezni tessék “ CTs II 
menni, hol kevésbé használt úri ruhák el­
adása, vétele és alkalmi ruhák kölcsönzésé 
W-UÍC5 2. SZ> (Zenedével szemben).

(Arany Jáva) a kávék királya

Kapható

Hontseh Géza
K. Rt. Debrecen.

ÜfiZER, CSEMEGE É% ITALÁRUKBAN 
elismert, elsőrendű, megbízható és szolid

Ugyanott Dupuy-íéle magcsáva kapható !!!

Szentanna-utca 6. szám

TESTEDZÉS
A DTE és DKASE újra 
eldöntetlenül mérkőzött

(A Hajdujöld tudósító jdtól.) Va­
sárnap sivár Sportprogramm került 
lebonyolításra. A DTE és DKASE 
unalomig erőltetett, ismételt talál­
koznia nem sok gyönyörűséget szer­
zett a közönségnek. A DTE volt 
fölényben, de csatázósora abszolút 
g( képtelen. Több sérülés és kiállítás 
emelte a mérkőzés magas szinvo- 
naldt. A játékosok közül Fejér, 
Megyeri, Fried II., Ökrös, Pelrucz 
váltak ki. Végeredmény 0 :0. Biró 
Káldy Zsigmond.

Nyíregyháza—Kisvárda 2:0. Nyír­
egyháza tartalékos válogatott csa­
pata könnyeu győzött Kisvárda vá­
logatott legénysége felett.

Küzdelem a II. osztálya bajnok­
ságért. A Törökszentmiklósi MOVE 
kitűnő együtteső 3:0 arányban le­
győzte a Debreceni Postás Sport- 
Egyletet. A Postások teljesen egyen­
rangú ellenfelek voltak, de nem bír­
ták az erős iramot s az utolsó per­
cekben kapták be a három gólt 
védelmi hibából. Jó volt Oborzil, 
Kiss Béla, Faocsovits, Némethy, mig 
a MOVE ban Lukács és Dikó hát­
védek. — Nagykdllón az NSE 4 :1 
arányban győzött a Nyíregyházi 
Postások felett. A mérkőzés közben 
a nagykállói közönség köréből iniul- 
tálták az egyik durván játszó nyír­
egyházi játékost.

DMTK—Nyíregyházi Bőrös 2:0-
Barátságos. Góllövő Mertin.

Fővárosi eredmények
A bécsi Vienna 4:2 arányban le­

győzte az UTE-t. A bajnoki forduló 
ban az FTC tartalékos csapata 3 :0 
arányban a III. kor. TVE t, az MTK 
a Zuglót 5:1, a Vasas a KAC-ot 
2:1 arányban, BEAC—BTC 0:0, 
NSE—VÁC 0:0.— A ,//. osztály­
ban : „33“ BAK 1:0, Ékszerész— 
MAC 1:0 KAOE—UMTE 4:1, 
Fóv. TK—UTSE 2 : 0, KTE—Hus- 
iparosok 0:0, ETC—Postás 1:1.

Uj sulydobó országos rikord. A 
MAC atlétikai viadalán az FTC ki­
tűnő, nagyjövőjü sulydobója, Forbáth 
Sándor újra megjavította a rikordot 
1445 méterre, ami világviszonylat­
ban is kitűnő.

Az osztrák ieunlszezök 11:4 arány­
ban legyőzték a magyar tenniszező- 
ket. Kehrling nem indult. A magyar 
versenyzők gyengén szerepeltek.

líÖZGnZDRSaG
A debreceni sertésvásár. A mai 

8«rté8vá8árbnn a kövér pi&cou vagy 
(300 drb) felhajtás volt, de a keres­
let rendkívül csekély. Az irányzat 
lanyha, ennek dacára tartottak vol­
tak az árak. Príma sertés ára 25— 
30.000 ig, közepessé 24—25 000 ig 
silány 21000 tői fölfelé. A sovány 
sertések piacán szintén nagy felhaj­
tás és közepes kereslet mutatkozott. 
Az árak tartottak voltak. Hízónak 
való sertés ára 24—28 ezer korona 
körül mozgott.

R TŐZSDE
Zsidók nélkül nincs 

üzlet
(A Hajduföld tudósítójától.) A mai 

tőzsde látogatottsága igen gyér volt 
Az izraelita ünnepek miatt a forga­
lom az egész piacon jelentékenyen 
megcsappant. Az üzletteleusög és,az 
érdeklődés hiányánrk hatása alatt 
az árfolyamokban csökkenő tenden­
cia jutott kifejezésre és az árnivó 
a legutóbbi zárlathoz képest mint­
egy

5 százaléknyi, sőt ezen is túl­
menő veszteséget szenvedett.

A lanyha irányzat bécsi 
kulisz értékek piacáról indult 
onnan terjedt a többi összes 
acokra és a nehAz papírokban ju­
tott leginkább kifejezésre. A tőzs­
déidé második felében úgy látszik 
intervenciós vásárlásokra némi ja­
vulás állott be. Azonban az árvesz­
teségednek csak jelentéktelen része 
térült meg és zárlatkor az irányzat 
újból lanyha volt.

hatása a 
ki, 
pi-

Magyar korona 0.0068 */2. 
ZUrlchi xárlui

Newyork 524, London 2340, Milánó 
2298’/,, Párig 2750. Brüsszel 25C' Prága 
1570, Budapest 0.0068'BeigrÄ 740, 
Bukarest 270, Hollandia 2ü3, Varsó 
102, Berlin 125. Bécs 74, Szófia 383;
Magyar Nemzeti Bank jelentése 

a d^vtaanr'olyamoaról
Dollár 76820-77380, angol font 3420G0 - 

346000, hollandi forint 29625—29880, 
francia frank 4055—4085, svájci 'rank 
14745-14820, cseh korona 2285—2304, lei 
398 - 401, lira 3361-3397, dinár 1056 - 
1077. osztrák korona 109.10—109'70 fillér, 
Napoleon arany — pénz.

T«rménytÖ£ade zárlat
A mai terménytőzsdén az érdekeltek 

nem jelenlek meg. Egyetlenegy kötés sem 
jött létre, ennek következtében az árjegy- 
zöbizottság a szombati hivatalos árfolya­
mokat változatlanul hagyta.

Hivatalos urak 76 kilós 
búza 4225-4275, 
78 kilós tiszavidéki búza 
egyéb 4300—4325, rozs 
tak, árpa 3800 —4000, sörárpa 4200— 
700, köles 2800 - 3000, zab 3300 -500, 
tengeri 3800- 850, repce 6400 - 600, korpa 
2250—300.

Ferencvárost sertésvásár
Nyiltvásári maradvány 532, étkezett 702 

eladtak 220 darabot. Zártvásári marad­
vány 117, érkezett 161, eladtak 110 dara­
bot. Árak, könnyű 2>500—265900, nehéz 
27300-28500.

tiszavidéki 
egvéb 4290—4250, 

4325 —4350, 
38 50-39JO,

Eladócsaládiház
TÓCÓSKERT, MÉHES UTCA 17 SZ. 
ház 300 négyszögöl telekkel, szép 
termő nemes gyümölcsfákkal közbe­
jött családi okok miatt jutányos 
áron eladó. Van rajta 2 szoba 
két konyhából álló cserepes épület, 
értekezni lehet ugyanott a 

tulajdonossal.
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Sáskák:
-goi 40

Atlantic« 20.
Boany agrár 46 
Földhitel 
Hasai 
Herme.- 
Hungária

220
110
32

^SKÉPKERETUf 
ÉS OVAL KERETgiiü

'■’olg. 8ör —
Krausz —
Pannónia s 17 
l'omesí ez 200 
Szálloda, fly-fürdő 
Hungáiu — 
Royal 1 
Égisz 
Ligetszausi 
Schwartzm 
Lukacs

Faipar :
Mercurfa 
Cserző 
Dharaszli 
Egy. fa 
Funiergyir 
Guttmaan 
Hazai 
Honifa 
KőrÖsb 
Kronberger 
Lignum T. 
Hitelfa 
Magy,- A m 
Erdő 
M. Loyd 
Malomaoky 
Nemzeti 
Lichtig 
jfa ui 
Rézbáuya 
Szlavónia 
Tnék

' Nasicí I 
Viktória 
Zabotsi 
Zentai 
ärdöbirt.
Közlekedési
Adria 
Atlantic» 
Közúti 
Város 
Búr 
Déli vasú' 
Metter 
Levante 
Miskolci 
Nova 
AUanv.-asuf 4'0 
Crös. 160

Qyöti bőr 83 
Haugyaipar 17 
Kábel 
királyautó 
Őstermelő 
Gummi 
Német ni. 
Vasat forg. 
Interrexi.n 
Star 
Telefon 
Turul cipő 
Unió színház — 
Szolnoki 4 
Zagyvaoklfa! 14 
Turul Tem. —

Cukorgylrak 
Oécukor 
Horvát 
Cukoripar 1350 
dozögazd. 315 
dezőhegy. 
Stummer

Élelmiszer
Cinner 
Fiumei 
Fruktus 
Hal keres» 
Szalámi 
Oeeán 
Püspöki 
Tokaji 
Villány, 
Gáz és 
Alt. Gázízzó 11. 
Alt. Lég«« 
Izzó 
Just izzó 
Auer 
Plőb-.is 
Vasm. r::l. 
Lámpa

Olajmilvek
Marosi petr.. — 
Olajipar 55
Sör és szeszipar 
Baróti 2000
Részv.-Bör 258 
Temesi sör — 
Fővárosi sör 38 
Gschwindt 162 
Győri szesz 
Keglevien 15 
Ki-ilvsAr —

Textilipar

Gép éa v»sut 33
Magyar acél 154
Belga fém 120
Mérleg 15‘
Motorgyár 27
ólom 17.}
Chandvtr 110
Vegyipar 22
Vagongyár —
Palágyt 8
Rex 4.
Rima 122
Koesaeman 53
Rotmüller 6.
ScUliob 43.
Schuller 35'
lendiorf —
VulKAll 57
Wőruer 21.

megérkezett "" — 
Ablaküvegezést jutányosán
Hampel Jenő
Debrecen, Rákócil u 1

Kész ablakokban nagy raktár

Iranszdan. 54 
Báayák és teglayy 
Bauxittrösit 290 
Beocsim 
Borsodi 
Lőrincit 
Csep tégla 
Cement 
Szász« an 
Kohó 
István 
Dräsche 
Magnesit - 
M aszfalt 
A. Kösz : 
Kerámia’ 
M> ri szó 
Nagybál. 
Salgó 
Sajókondói 
Újlaki 
Unió 
Urikányt

Nyomdák 
Athenaeum 1 
Fővárosi 
Franklin 
Glóbus 
Kunosat 
Pallasx I 
Révai 
Rigler 
Stefaneuni 
Ujságüzem 
Vaaés aépgyá-ak 
Bródi vagon 100 
Koburg 
Corvin gép 
Csáky 
Gépgyár 
Fábián 
Fegyver 
Fémkeresk. 
Fiankl 
Ganz-D. 1 
Ganz »ill I 
Kistarcsai 
Györffy 
Hoffher 
Kaszab 
Kissling 
Kühne 
Láng 

194 Limák

56.
3.7 

415 
20<J

22
32.
90 
21 
58

HSziavon. 
Lloyd Bank 
«agyar Hitel 
Ingatlan 
Cseh 
Forgalmi 
el a.

Kér. hitel 
ueaaáiultoló 
Amerikai b. — 
Kémet 
;laa> 
Köxp. Jelz. 
Várom 
Merkur 
Nemz bank 
'SlU. ültél

Kerenk. 
Wiener B 
takarékpénztárak 
Belvárosi 26. 
Lipótvárosi — 
Egyes.fővár. 92 
Magy. Alt. 110 
Moktir 160
Pe»ü hazai 2825
Kőbányai 13

22 
20
19
6

10
i 26

147 
1020

116

Biztosítók
L Magy. 6200-
Fonciére 125
M-francia —
Jég —
Pannonia -— ——
Pátria 70

Halmok
Back 45
B.-mir-koloi 115
Concordia 32.
Békéscsabai — 
Első Bpeet 108 
TCrökszntm 28' 
Gizella 55
Hungária 91 
Kiiálymakm 31

53
14

265

58
2285

415
5.

102
8.

68 
3ü 
7

131

63
4
8

3. )
4, 

ír 
128

7 
920 
23

1975
1010

34
61
90

Textil ".
Gyapjumn-rt 41 
Szöviikötó 19 
Goldberger 135 
Győri textil 23 
Juta 
Karton 
Kender 
Pamut 
Szegedi 
Unió textil

Vegyipar
Chiuoin 
Danica 
Diana 
Spodium I 
Flóra 
Hung. mütr. 
Keleti 
Klein és Fi-' 
Klotild 
Szikra 
Török 
Wander 
Szénkéneg 
Labor

Különféléi
Bárdi 
Bőm 
Brassói 
Corvin film 
Dorogi 
Dunántúli 
Papíripar

• Felten

150 
81 
40 
17 

320

9-
75
6.

114
58

87.
21.

6.
46
30
27 
19

12
52

295
7.

14.

30
625

2.5
17.3
215
148
150
12.
40

100

410

145

23 i0
18
15.

880
105 
lo­
an •
14-

kaiserhez
PIAC-UTCA 7
hol rósíletre « lerrltedvezóbb fizetést feltételek 
mellett vA,árolbiU «ászon, zephlr. kárává»«, féifl 
”s itól szövet, balosára, n»nell, barohot, harisnya 
kötött kabát, «ivetterharisnya, paplan és minden 

««akutéba vágó cikket. — K beli reklámklkk 
havast vászon 20 500 korona

Cégre teasók vlgy*“•*.

74
6000

6
23

1350
18

58 
villamos.

439
510
36

1775
3

62

váll

20 
61 
70 

310
55 

19) 
148 
105 
125

N ^/választékban

H
U a legolcsóbb III
S napi árakon | | |g 1 a-zerezhetö III

női és férfi ruhaszöuEtek, t : ■ 
bst vßlourok, Casánah, Harci- 
teh, Kartonok, ZepíiM, Ha- 
szonnEmüEli, női, férfi, gysr- 
ihEk harisnjph és minden™ 
rövidáruk 
III ?s III

Miig liäi«S t®!l

Árverési hirdetmény.
Bérlet felosztás folytán gaz­

dasági holileltári felszerelések 
gulyabeli marha, jármos ökör’ 
birka ésdohánypajlák október 
6-án reggel 8 órakor 
nyilvános árverésen e|. 
adásra kerülnek. Gutitelekibér­
gazdaság, vasútállomás Nyír- 
adony, Szabolcsmegye. Kocsi 
állomásnál rendelkezésre áll.

Özv. Fancsovits Mátyásné.

Házvevőkl Gazdálko­
dóki Eladó nagy ud­
var u ház a város leg­
szebb, legelőkelőbb 

helyén I
A Kossuth-utcai református templom 
mai szemben levő Méliusz-tér 4. 
számú ház ma megkapható 
4cO millióért Az udvari kere-zt 
épületbeli uj lakás lesz átadva a vert 

részére beköltözhetésre I

8 ó. ad. 317-924. kj. I

Bersenytörgyalási hirdetés.
Alulírott községi elöljáróság a 

hajdusíovati községi főjegyzői lakás 
építésének biztositasa céljából ver­
senytárgyalást hirdet.

Ajánlat csakis az összes munkákra 
egyetemlegesen tehetők.

A veisenyezni óhajtók felhiratnak, 
hogy „Ajánlat a bajduszováti 
lövségi főjegyzői lakás építési 
munkáira“ felírással ellátott, pecsét­
tel lezárt, borítékba helyezett aján­
lataikat 1924. évi október hó 8-án, 
szerdán délelőtt 9 óráig a debre­
ceni m. kir. államépitészeti hivatal­
hoz közvetlenül vagy posta utján 
nyújtsák bo.

Az ajánlat az előirt ajánlati minta 
és ajánlati költségvetés felhaszná­
lásával teendő, az ajánlati költség­
vetésbe az egységarakat és az 
ajánlati végösszegeket nemcsak 
szamokkal, hanem betűkkel is be 
kell írni.

Azok az ajánlattevők, kik amunkálat 
teljesítésére töivéoyes képesítéssel, 
illttve jogosítvánnyal nem birnak, 
kötelesek ajánlatukban képesítéssel 
biró megbízottat megnevezni.

Azok az ajánlattevők, akik a 
debreceni államépitészeti hivatal fel­
ügyelete alatt muukát nem végeztek, 
illetőleg előtte ismeretlenek, tartoz­
nak megbízhat óságuk at az illetékes 
Kereskedelmi és Iparkamara bizony­
latával igazolni.

Az ajánlatok az államépitészeti 
hivatal helyiségében (Debtecen, vár­
megy ház, Piacúiéi 54. szám) 1924. 
évi ok'óber hó 8 án délelőtt 10 
órakor fognak felbontátni. A verseny-

tárgyaláson az ajánlattevők, vagy 
képviselőik jelen lehetnek.

A terv az államépitészeti hivatal­
ban naponta délelőtt 8 tói délután 
2 óráig megtekinthető és ott az 
azokra vonatkozólag netán sztikfié- 
séges felvilágosítások is megadatnak. 
Ugyanott az ajánlati minta dijtahniv, 
az ajánlattevő által ártételekkel ki­
töltendő költségvetés p’dig 20.0CO 
koronáért megszerezhető.

A terv és költségvetés elkésdté-i, 
árlejtési hirdetmények szerkesztési 
és közzétételi, valamint az eddigi 
mérnöki és az építés ellenőrzési, 
valamint a vállalkozóval kötendő 
szerződési költségek, forgalmi adó 
és bélyegdijak vállalkozót terhelik. 
A község csupán a szorosan veit 
építési költségeket viseli.

Az ajánlattevők ajánlataikkal a 
versenytárgyalás napjától számított 
14 napig maradnak kötelezettségben.

Hajduszovát, 1924. évi szeptember 
hó 28 án.

Nagy Lajos,
községi főbíró.

NAPI ARBAN 
8 HETI 

RÉSZLETRE 
ADOK

vásznat, Itanavászt, zefirt, damast, 
gtádlit, barcbetct, kartont, női és 

féifi ruhaszöveteket
GOTTLIEö JEMÖ
Csapó-u 12. sz. a? udvarban

II Figyeljünk a cégre II

Meszena-utca 26-Ma 
róthy György-utca »7. 
számú hatalmas nagy 
telkü, 1o ablakos sa* 

rokhác
pedig beköltözhető 3 szoba, előszoba, 

konyha, fáskamara

3oo millió koronáén 
megkapható

a Nagy Lajos Ingatlanforgalmi Irodá­
ban Veres-utca 9 sz.

MII wwihSWr 75000, MII Kabát 130000-tÖL Ml III-
ion m isooo-ni. ■e«.° ■c* ó.blb •: 
o^t, .-r, a Közszükségleti Arukéban
trikó, fehérnemüek a világon CSAPÓ - UTCA 9. S í

Tóth,
községi jegyző.

SZŐNYEGSZÖVŐK
FON ALAK, művészi MINT Ak és eredeti 
SZÖVŐSZÉKEKÉI lehet értékes szőnye­

get és gobelint szőni.
Ezek egyedüli szakintézete

M A N U S R. T.
Budapeat, Vili., Rftkóczl-tér 11. azám.

(Küldemények ntAnvéttel Is )

Gazdálkodók! Tisztviselők! Munkások 
olcsósági hullám 

nincs, azonban annál is olcsóbban vásárolhatnak, ha őszi ruhaszükségletiiket« 

KÖZPONTI FÉRFIésFIURUHAÁRUHÁZBAN 
Hatvan- és Piac-Utca sarok) szerzik be. Ahol a 
legmodernebb ruhák raktáron vannak, valamint külön uriszabooszta yo^ 
rendelésre mérték után készülne

Áraim :
Finom gyapjú öltönyök psntallóval v. bricsesszel 
Mindenfé e sportöltönyök — — — — — 
Divatöltönyök — — — — — — — — 
Iskolaruhák minden színben és minőségben — 
Fiú téli kabátok — — — — — — —
Férti raghnok — — — — — — — —
Fiú raglánok — — — — — — — —
Fekete bőrkabátok — — — — — — —
Slrux bricsesz nadrágok — _ _ — — 
Mikádók sztirmebéléssel divatszinekben — — 
Magános nadrágok különböző sziliben —
Mérték után készült ruháimért szavatolnak aJ°‘* 
tisztelt vevőim, akiknek étidéig ruhát szállito«am 
Tisztviselők, főiskolai hallgatók, munkások

K-tól 
K-tól 
K-tól 
K töl 
K-tól 

,w__ K-tól
500000 K-tól 

1001'000 K-tól 
14001X1 K-tól 

1000000 K-tól 
150000 K-tól

650000 
750000 
780000 
250000 
350000 
700000
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MTfiiHiiTcai aimMOH]
i nöídivat, rövid, fonat és kézimunka kellékek leg- I 

oícsóbbbeszerzés i forrása árban és minőségben ntólérbetellen. g

APROH1RDETESEK
Debrecen és az egész Tiszántúl közönsége olvassa azt az 

apróhirdetést 5000 koronáért, 
amelyet felad a „Debrecen,“ „Debreceni Független Újság,“ „Egyet­
értés,“ Hajduföld“ vagy a Tiszántúli Hírlap" kiadóhivatalában

5 újságban jelenik meg
a feladott 10 szavas alkalmi apróhirdetés, ha a fentsorolt 

lapok bármelyikénél lefizeti a 5000 koronát.

Levelezés

FRANK REZSŐ
Debrecen legrégibb és legmegbízhatóbb 

férfi, fiú és gyermekruhaáruhaza :::

Piac-utca 9. szám

Böstilés! Vidéki városi gyógyszertár tulaj­
donos ismeretség hiányában r.ősülés 
céljából ez utón szeretne megismerkedni 
vagyonos, feliétien tiszta múltú, müveit 
keresztyén urinővel, 85 éves korig. Tel­
jes címmel és fényképpel ellátott levelek 
„Dunántúl" jeligére az.Egyetértéa kiadó­
hivatalába kü dendők. Titoktartás biz­
tosítva. 5112

Elcserélném szoba, előszoba, konyha, spoi 
zes lakásom hasonlóval. Villany van. 
Nap-utca 4. 5104

Lakás

Ajánlat

Tudatja igen tisztelt vevőivel, hogy minden év­
ben szokásos ŐSZI VASÁR üzletéb .n megkez­
dődött, amikor is a legújabb divatu és legjobb 

minőségű férfi- és fiuöltönyök.doublé felöltők, rövid 
és hosszú téli kabátok, szőrmés és dánbőrkabátok, 
szőrmebundák, jaquette és csizmanadrágok, esőkö­
penyek a legelőnyösebb, leszállított árban bocsáttat­
nak a nagyérdemű közönség rendelkezésére. Iskola­
ruhák és gyermek télikabátok óriási választékban, 
olcsó árban ! Bel- és külföldi szöveteimből elsőrendű 
mérték utáni úri szabóság! Tisztviselők és munkások 
árengedményt élveznek 
II Kérem kirakataimat megtekinteni !!

ŐSZI VAS A R!

IfftUAT kelmefestőIKIIR gyárát isméi saját
■ SW wP »MM Keretesébe vette !!

I
Kifoirástalan munkáért szavatol és b. megbízóinak bárhoi kért 
vagy* hirdetett helybeli áraknál 20— 304/o-al olcsóbban vallal

PÉTERF1A-UTCA 30 :: ARAHY JANOS-UTCA hO

Tócóskertl szoba-konyhás lakásom (sertés­
tartással) városival elcserélem. Érte­
kezni Csap utca 40. 2862

Kiadó tiszta utcai szoba, üresen vagy 
bútorozva. Simonffyutca 11. 2866

Egy külön bejáratú bútorozott szoba két 
ur részére kiadó. Késes 10. 2868

Egy szoba., konyha, kamrából álló lakáso­
mat elcserélném ráfizetéssel kétszobás 
lakásért. Erzsébet u 83. Kovács. 2802

UlTCtnszobá'j kényelmes szoboszlói úti 900 
k nonás lakásomat elcseré ném belváro­
sival e-etleg ráfizetéssel. Cím a Hajdu- 
iöld kiadóban. 2804

2 szobás, konyhás lakás bútorral elutazás 
miatt olcsón eladó. Ugyanott ebédlő, 
háló eladó és többféle bútorok. Cim a 
Függetlennél. 4556

Bútorozott utcai szoba, a központban ki­
adó esetleg ellátással. Cim az Egyet­
értésnél. 5009

Központhoz közel 2 szobás modern lakást 
lelépéssel keresek. József kir. herceg u. 
62. 4985

I Különboíáratu elöszobás bútorozott szobát
1 keresek főtérhez közel. Cim : Boldog-, 

falva-utca 3, Telefon 6-58. 2846
Bútorozott szobát konyha használattal ke­

resek. „Méiiuiz“ könyvkereskedés.
Bútorozott szobát konyha használattal ke­

resek. Cim az Egyetértésnél. 5012
Cserélek kettő szoba, konyhát, külön nyári 

konyhát egy nagy szoba konyháért. —
I Czitrom, Keses 42. aO’.J
I Bútorozott szoka kiadó esetleg e'látással is
I Varga utca 16, Hátul az udvarban 51J9 
' Bútorozott szoba kiadó. Szentanna-utca 43.

szám. 5100
Kiadó szépen bútorozott utcai szoba. Kan­

dia utca 15. 514J
Közpoutiau keresek bútorozott szobát eset­

leg bútor nélkül varrodának. Nyíl-utca 
25. Keresztépület. 50i£

Két felsőbb tanulónak lakást és ellátást 
adok, Komlóssy-ut 44. 2881

Legdivatosabb ernyőket, átalakításokat, át­
húzásokat legolcsóbban készít Ernyő­
üzem, Sas-u. 8. 2738

Zongoratanárnő tanítványokat vállal.
Zenedében vizsgáztat — Tisztviselőknek 
nagy kedvezmény Cim a kiadóban. 2596

Debreczenszky kárpitosnál, Halköz 8., hen- 
cserek. plüssdiványok, matracok állan­
dóan raktáron. Javítások szakszerűen 
készülnek. 2169

Tttzita legolcsóbban beszerezhető Erdélyi 
Tüzifabehozatalinál Fürdő utca 2. 4369

Cnihnrnlz Tokánál Szent Anna-u. 
1 dJUUrUK 1. Próbaüveget mindenki­

nek ajánlok. 137
Bőrgarnitúrák, szalonok, komót, vitrin nagy 

választékban (Színház átjáró) butorrak- 
tárban kaphatók. 4555

Hindeniélo bútorok legolcsóbb beszerzési 
helye Hausner Salamonnál, Simonffy- 
utca 2/o. 1737

Szírek András úri és egyenruhaszabő Szent- 
Anna-utca 1- 2200

Fagymentes sírkövekből nagyraklár a 
I Debeceni Mükögyárban, Fürdő-utca 2. 
' 4368

Bárványmozaik és cementlapok, betonáruk, 
kutgyürük legolcsóbban kaphatok a 
Debreceni Müsőgyárnál, Fürdő-utca 2.

4370
Fortlandcement, betonkavics, káiránypapir 

legolcsóbban kapható a Debreceni Mü- 
kőgyarban, Fürdő-u;ca 2. 4371

Tégla és cserép kifogástalan minőségben 
minőségbe i Tóth Sebestyén teglagya- 
rában kapható. Megbízott Bélus József 
Zöldfa-utca 8 4006

Tégla legjobb minőségben, legolcsóbban 
Hortobágy téglagyárnál kapható Szent 
Anna 11 4688

Győződjön meg, hogy mindenféle bútoro­
kat leg Icsobb árban vásárolhat Feny­
vesi bútoráruházában, a Kistempiomuál^

Készlettkelésre készít fazonmunkát olcsón 
és elsőrendűen Parti úri divatszabó. 
Hszai és külföldi divatszövetek raktára. 
Kálvin-tér 8. (Egyház tér 3) 4937

Tllzhe yek, edények- vaságyak, kátrányle­
mezek, mindenféle vasáruk legolcsób- 
ban Kormos va»kereskedésében, Csapó­
utca 15. 2812

fflérlegek, edények, üstök, káposztagyaluk 
Beszier és Dávid vaskereskedeseben. 
kaphatók. Piac-utca 7. 2407

Hegedlitanitványokat zeneakadémiára fele­
lősség mellett előkészítek. Kezdő he­
gedűsöket is vállalok. — Cim a kiadó­
ban. 4939

Deszka, Léc és egyéb faanyagok jutányo- 
san beszerezhetők Fischer fatelepen. 
Károly Ferenc Józsefül 20. Telefon 
647. 4965

Sertésvész ellen csak a Kopó por segít 
Me kulin Szentes, Vásárhelyi ut 60 5085

Szőrméinkét legocsóbhan beszerezhet és 
átalakíthatja Kőváry szűcsnél, Piac ‘ 
Pannonia udvar

Uollnl Figyelem I Török pezsgőgyár 
FlallU ■ alatti üzletben 1 kg. juh-hus 

19 000 korona. 5010
Elsőrendű száraz tűzifát úgy hasábos, 

mint aprított állapotban hazaszállítva, 
valamint vaggon tételekben is legelő­
nyösebben szállítunk. Debrecen állo­
máson állandó készlettel rendelkezünk. 
Vidéki megrendeléseket naponta továb­
bítunk, Balogh David fakereskedelmi rt. 
Küiső vásártér 14. Miklós-utca végén. 
Telefon : 254. 2854

Pénzt, búzát kölcsön adok biztosítékra. —
Cim Egyetértésnél. 5077
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Bői ía férfiszabóknak legolcsóbban fért, 
tisztit Koncz kelmefestógyára PUerfia 
utca 30. Arany János-utca 10.

Olasz nyelvtanfolyamra jelentkezni lehet 
egyetemi könyvtárban délutánonként. 
8imonffí-utca 2 B.

Tnknem vágni (pedikürözni) házakhoz 
niegyek Sóvágó lü dömcsler Sinronffy- 
utca 21 5e3‘

Ukaks mu.kákít a lego’csóbban készít 
Reszter Hunyadi utca 1. KéfZ takarék 
tűzhelyek kaphatók 5037

UkatM munkákat a legolcsóbban készít 
Reszler, Hunyadi-utca 1. Kész takarck- 
tüzhelyek kaphatók, 5937

Laroagyolédáara ítélt telefonkönyvét kemény- 
kö'esüre es névmutatóval bevágottra 
cserélem 230O0, csak r évmutatóval 90ÜO 
koronáért. Mihály, Piac-utca 30 2843

Javitáaokat olcsón és pontosan elkészítek. 
Apródy órás és ékszeré.-s, Kígyó utca 
45. 5111

Takaréktdxhelyek legjobb, legolcsóbban 
nagy választékban készen Bihary mü 
lakatosnál, MikLs-utca 18. 5143

■italt fiatal úri asszony ajánlkozik ma­
gányos úrhoz házvezetőnőnek a háztar­
tás minden ágában teljesen jártas. Bő­
vebbet Rákóczi-utca dohánytözsd5113

Középkora magyar-német nyelvet beszélő, 
egészséges, intelligens özvegy urinö vá­
rosba vagy vidékre magános úrhoz, föld­
birtokoshoz vagy paróchiára házrezet í- 
nek ajánlkozik. Csak jó bánásmódot kí­
ván, honorárium | mellékes. Ajánlatokat 
kérem Németh János címre Derecske.

5.76
átadd 76 holdas hosszú lejárata városi 

bérlet azonnal Cim az Egyetértés ki­
adóban. t( 82

Kiad* pince téli alma eltartásához. Csapó 
utca 1. Házmester. 5ó99

Kiadó tengerinek vagy szénának 35 mtr. 
hossz«, 6 mtr széles jókarban lévő pad­
lás. Értekezni püspöki palota. Vilmá- 
nyi. 5140

Egy borpince kiadó. Veres-u, 23. 5130
Egy cipészmühely átadó. Batthyány-utca

44. 5124
Egy 6 méteres tengeri góré kiadó. Homok- 

utca llü. 5131
Egy nagy tengeri góré kiadó. Homokkert, 

Kiss Áron utca 13. 2865

Kereslet
Lakatostannló bentkosztra felvétetik. Er­

zsébet utca 26. 2826
Ólmot bármily mennyiségben vesz könyv­

nyomda Piac 59.
Buakölesönt keres ügyfelei részére dr i 

Balázs bank, Piac-utca 89. Telefon 143.
4675

Asztalostanuló fizetéssel felvétetik Szabó 
János műbútorasztalosnál, Szentanna-u 
25. 4873

Bongyot, mosottat, bármely mennyiségben 
vesz lapuik könyvnyomdája Piac-utca 59. 
szám.

Belyi ügynökök felvétetnek Erdélyi tüzi- 
fabehozatalánál Fürdő-u. 2. Telefon 1093 

4894 
Tanulók, kovács, kerékgyártó, fényező 

fizetéssel felvétetnek Neuländer kocsi­
gyárában. Erzsébet u. 28. szám. 4892

Lakatos munkát, javításokat legjutányo- 
sabban készít Ehrenreich. Arany János- 
utca 37. 4911

Bindenest vagy bejárónőt október 1-re 
felveszek. Kossuth-utca 61. Emelet. 5000

E|y világos szoba szabómühelynek ke­
restetik. Cim Mester utca 8 5013

Egy. két, vagy három szobás lakást ke­
resek. Jól megfizetem. Pereces-utca 7.

5011
Cipész segédet, jó munkást, azonnal fel­

vesz Almássy, Kossuth 13. 5060
Földet 8—10 holdat, keresek felesbe. Cim 

az Egyetértésnél. 5038
Gyermektelen középkorú dadát keresek 

magas fizetéssel. EötVös-utca 46. 5046 
■Indenes, ki főzni tud. két tagú családhoz 

felvételik. Zsidó is lehet. Jeletkezni kedd 
délutántól Csapó-utca 64., keresztépület.

5047
Csizmadia segédeket alja munkára is fel­

vesz Zeke Dezső, Kar-utca 22. 5084
Kétszobás lakást keresek a Csapó-utcai 

részen magas lelépéssel. Cim a kiadó, 
hivatalban. 5(96

Bzónyegcaomózáshoz munkás leányokat fel­
veszek. Jablonszkyné, József kir. herceg 
utca 40. 5092

üti ember egy komoly intelligens lakó­
társat keres, ki ellátásban is részesülhet 
Nap utca II. 5059

Egy magános nő intelligens lakótársáét 
keres Z‘-ldfa-utca 12 sz. 4982

Gyakorlott söntés felirónö teljes ellátás és 
fizetéssel felvétetik. Értekezni Németh 
Lajos éttermei, Csapó-utca 14 5030

Jobb nőt keresek, ki jól főz és egy kis 
cse ed Svgitségével minden házi do got 
elvégez. Jelentkezni Szed Anna-utca 66 
szám alatt minden délután 3 és 6 óra 
közölt, kapu alatt balra. 4980

Iród'stanó gép- és gyorsírásban, irodai 
teendőkben jártas, násos ajánlkozáss»! 
felvetetik. Áron Miksa, K shegyesi-ut 3 
Te efon 13. 5024

Intelligens kisasszonyt keresek 2 gyermek 
mellé azonnalia Shőn, Csapc-utca 4 

51)22
Bejárónő felvétetik. Vár-u'ca 2. Kávé- 

merés. 5018
Régygiobál lakást keresek piac közelében, 

magas lelépésérl. Gottlieb, Piac u

Gramafont veszek, rosszat is, lemezekkel 
József k. herceg-u. 65., ajtó b 4976

Kerestetik egy mindenes bejárónő könyv, 
vei. Varga-utca 21. 4983

Bejárónő felvétetik. Nagyerdő, Kardos-utca 
8 szám. 4937

Kapus vidéki vállalathoz, megbízható, 
erélyes, idősebb nyugdíjas, felvétetik. 
Jelentkezni e öző alkalmaztatást bizo- 
nyitvanyokkal délután 2—5-ig Cim a 
Tiszántúli kiadóban. 5135

Egy tanuló felvétetik Sztanó és Czabán 
füszerűzlelébe, Bocskai tér 12 5075

Fiatal keieskcdő segédek felvétetnek, 
rövidáru szakmában jáitas előnyben 
részesül. Cim megtudható az Egyetértés 
kiadójában. 5089

Asztalos tanuló felvétetik. Vangor Antal 
epü et és bútor asztalos, Csapó-utca 9.

5087
Bnzakölcsfnt keresek újig 80—100 q ig 

biztos fedezetre. Cim a Dcbreczen ki­
adóban. 5127

Géplakatos tanulók fizetéssel felvétetnek. 
Bocskay-tér 7. 5126

HETI 100 EZER VAGY HAVI 400 EZER 
korona részletfizetésre is ^észiíe^ costürnöt, selyemruhát, női téli 
kabátot, férfiöltönyt, télikabátot, zsakett és smokingot. Női ruha­
faion elkészítése 150 ezer korona. TEGDES, PÉTERFIA 42.

Bérletbe vennék Debrecen környékén vagy 
közelében jól gondozott tanyát 50—100 
katasztrólis holdig. Cim a Tiszántúli 
Hírlap kiadóhivatalában. 5122

Bogbhható főzőnö kis családhoz felvétetik.
Peterfia 16, földszint. 5112

Dagasztó asszony intézet részére délelőtti 
órákra felvétetik, Kossulh-u. 33. 5119

Egy jóravaló bejárónőt keresek. É iás, 
Vígkedvű Mihály utca 24. 5083

ló munkás csizmadia segédet magas fize­
téssel felveszek. Árpádtér 34. 5141

Bejárónő kerestetik délelőttre októberitől 
Hunyadi-utca 5., földszint jobbra. 5109

Begblzható idősebb szakácsnő keres köny- 
nyeb helyet, szerény fizetés mellett.
Széchenyi-utca 1 b. 5108

Komenclós vagy háznál dolgozó szíjgyártó 
alkalmazást keres. Vár-utca 6. 5101

Idkertéaz nős, gyermektelen, azonnali be­
lépésre állást keres, Jablonkai, Téglás­
kert. 5106

Keretek állandó szállításra napi 15--20 
liter tejet. Szepességi 35. 5091

Kezdő gépiró kisasszony állást keres. Cim 
az Egyetértés kiadóhivatalában. 5074

Intelligens úri leány üzletben alkalmazást 
keres, úgyszintén két személyre búto­
rozott szobát. Cim a kiadóban. 5114

Fűszer és csemege kereskedő segéd, 39 
éves, nőtlen, azonnali belépésre állást 
keres. Szives megkeresést kér Szekeres, 
Rákóczi utca 54. 5116

Mindenes cseléd vsgy bejárónő könyvvel 
felvételik. Vár-utca 10. Jobbra. 1 2871

Eladás
15 hektó ezerjó — kitűnő uj bor ... 

terményért vagy pénzért eladó. Bogyo- 
róssy, Pavillon laktanya.

Cséplőgarnitura 6 os, komplett, használ­
ható állapotban eladó. Cim az Egyetér­
tésnél 4926

Ai latván-ut 26 és 28. szám alatti 3400 
négyszögöl gyümölcsöskert részletekben 
is eladó. Értekezni lehet Széchenyi-ut 
21. Felvilágosítást ad a Hajduföld kiadó­
hivatala. 252

Nyomatott a Magyar Nemzeti Könyv- és Lapkiadóvállaíat nyo D«, Ferenc» Jóaset-ut 597

Bagánláró cséplőgamitura sürgősen eladó.
Arany János-utca 27, Ehremeich. 4)28 

Erzsébst-Utca 21. számi! ház eladó. Ugyan 
ott egy 160 kg disznó eladó. 4985 

örök értékű barokk ebédlő eladó. Be“1'«" 
utca 34. 4927

Ház beköltözhető 2 szoba, 2 konyha, vágó- 
hid mellett. Ses ai-ettben egy nyilas 
szöllő (vigalmi ért-ken alul, sürgősen 
eladó Erzsébet-utca 2) 4Jo7

Ócska haszonénak való deszka anyag, 
jó állapotban eladó. Máv. műhely. Koló­
nia XV/1. ajtó, 5014

Olcsón eladi Eötvö.s-u cá 1 azonnal beköl­
tözhető 4 szobás, uj családi ház. Lakó 
nincs. Nagy Józyef-utcln egy szobás, 
kedés, jó ház. Értekezni Pereces-u. 7.

5015
■yilas-telep Kossuth Lajos-utca 27. számú 

házhely, a megkezdett épülettel együtt 
eladó. Ára 15.000,000 K. 5016

Dtimoxdony 54“ csép'őve', uj felszerelés­
sel eladó. Fekete mérnök. 50t6

Eladó szétlő bekötözhető lakással. Hat­
van u cai kert. Gyepűsor 23. Értekezni 
a csöszháznál. 5017

12 Bp Slemmerlngi kevéssé használt mo­
toreke eladó. A.ánlat itj. Csorvássy 
András, riap-unánás, cinre küldendő.

2848
Eladó Boldogfalva-utca 17 számú ház 

beköltözhető lakással. 2858
Cipésznek szép bankli, kerekszékek, szabó 

asztal, uj kapták és egyebek eladók. 
Cim Egyetértésnél. 5144

Ebédlő-, háló , konyhab- rendezéseket, egyes 
bútordarabokat eladok, veszek, Széche­
nyi utca 8 2674

így U 0 kilós m rleg r's egy kézi kocsi 
eladó. Árpád tér 17. 5073

Szekrény, ágy, asztal, téuyozett képrámák, 
üstház üsttel eladók. Nyomtató-u. 8. 
áfám. 5117

Inba fekete szövet, vékoy, középtermetű 
alakra eladó NyomUtó-u. 3. 5118

Ondódon három hold föld eladó 100 mil­
lióért. Cim az Egyetértésnél 5107

Eladó 1 hold szőlő az Ungvári-telepen 
minden elfogadó áron sürgősen. Érte­
kezni Csapó-utca 32. Fodrásznál. 5137 

Egy jókarban levő kis Singer varrógép 
eladó. Kossuth utca 25. Keresztépület, 

Kovácsnál. 5138
Eladó furrógép, üllő, tengeridaráló, kút­

fúrási szerszám. Tégláskert, Létai-utca 
20. 5123

Boldogkertben 1 hold gyümölcsös eladó.
Értekezhetni Vígkedvű M.-u. 27. 5125

Kettős eke 3 db kifogástalan Bekker jó 
állapotban felelősség me’lett eladó Bocs- 
kay tér 7. 5128

Eladó Homokkertben, Kiss Áron-utca 12.
számú ház 1 00 négyszögöles konyha­
kerttel, 2 szoba, előszoba, konyha, 
pince. 5133

Sölyeszthető meggypiros likőrasztalka szi­
vartartóval, siffonok, képek, könyvszek­
rény eladó délelőtt H—12. Ugyanott 2 
szobás, elő- és fürdőszobás lakás átadó 
Cim a kiadóban. 5110

Bódém topolya betétes uj bükkfa háló ol­
csón eladó Asztalosnál. Tisztviselő-telep 
III. u. 14. 5132

Botorkerékpár 6- 7 HP 3 személyes 2 se­
bességgel eladó. V gkedvü Mihály.utca 
10 5115

E'adó Csigekcrt ut 15, számú ház. Az 
egész átadva 5033

Elad« a Csapókért, Kinizsi utca 31, számú 
h4z- 5079

Vetőgép. 22 soros kocsi, talyiga, tejes 
kocsi ablakok eladók. Szent Anna-utca 
7 szám 5G78

Sáránál állomásnál 750 négyszögöl jő 
szöllő beköltözhető épülettel. Bővebbet 
Rákóczy-utca 28, a tulajdonossal. 5081 

Eladó 12 lóerős traktor kétvasu ekével 
csépléshez és vontatásra is alkalmas 
üzemközben megtekinthető Szikgát- 
tanyán. szoboszlói köves ut mellett. 5103

Eladó Csillag-utca 8 számú ház, beköltöz­
hető három szobás lakással. 5086 

Erdősor 7-a villatelek kitűnő szőllővel 
eladó. Farkas ügyvéd, Hungária épület.

5105
Eladó vagy terményért elcserélhető egv 

___ u| szecskavágó, Hid utca 8 5027

Eladó ház óriási telekkel, gaidtikna*, i 
igen alkalmas, azonnal beköltÖ£fe í 
szoba, előszoba, fürdőszobával u 3 
baromfi udvar, tengeriBóra d, 
Bundi-utca 10. a tulajdonosnál

Eladó a Vörösmarthy-utca 2 5zán,„ b. költözhető lakással amuMi
Egy c-eresznyefa Íróasztal eladó, Var^ 

u c r 23 1 R«*
Eladó kocsiszerszám, ebédlő és ruh»./? 

rény, ágy, székek. Timár-utct 46 
Egyszemélyes háló szobabútor ehrt?t 

PéterfÍJ- u ca 42
Eladnám vagy elcserélném NaB,vár.a 

a városban fekvő modern 
Gyümölcsös,szöllő, villany, mowlcS 
cgyholdas teleake . — Éitekezni Fák,! 
igazgató Telefon 6H.

Aranka mentes lucerna mag.it eladok*« 
cserélek tengeriért és búzáért. Kata„ 
Imre, vámospércsi rt. Turul vendéelft 
Ugyanott tizenkilenc soros vetőgép eladó 

5071 
Eladó iugós stráf szekér, jgás szekerek 

igás és parádés hámok, eke, szecska’ 
vágó, igásszán, 2 q ózab, ócska deszkák 
és egyebek a Vagongyári Házépítő Sző. 
vetkezetnél.

Farkaskutya kölyök, fajtiszta eladó. Kíívó. 
utca 53 5Q6I

Eladó Simonffy-ufca 19 számú hh, érte­
kezhetni Csapó-utca 19, bőrkereskedés­
ben 508í

Eladó a nrgyerdő háta mögött 8 hold 
szántó föld és azonnal átvehető, érte­
kezhetni lehet Rákóczi-utca 69. 5070

Fecskehasu süldők, Plymuth kakasok, jér.
eék eladók. Libakert, Szegfű-utca lä. 
Telefon 39, 49;;

13 hold föld eladó. Kertészetre is alkal­
mas. Bujdosó-u. 10, son

Ház beköltözhető háromszobás lakással, 
jomenetelü füszerüzlettel adó. Simonfiy. 
utca 33.-; 5094

Eladom Bujdosó utca 2 . házas ínga'lant 
beköltözhető lakással, nagy kerttel, 5064 

Perzsa szövöállvány és egy mesterhegedö

5051 
udvir.

5l)5i

eladó. Homokkeit-utca 85.
Eladó a Miklós-utca 86. sz. ház.
Eladó crinos családi ház. Nagy

Lakú nincs. Laktanya-utca 11.
Fedálos Sekunda cimbalom sürgésen el­

adó. Késes-utca 70. 5062
Eladó női téli kabát, ruhák, cipők. Kitűnő 

állapotban Jutányos árak mellett. Jó­
zsef kir. herceg u. 35. III. em. balra. 5042

Cserépkályha Jókaiban eladó. Miklós-utca 
33. Hétköznap délután 3—4-ig. Telefon 
997. 50«

Fehér zománcozott hatalmas diszkályhi és 
egy folyton égő schamott betétes nagy­
terem fűtésre alka más vaskályha eladó. 
Beiesényi u. 109. 4979

Eladó hat pá r dessert evőeszköz. Baudiss 
Janka, Jókai-utca 6. 2863

Tizenkét szobás ház Újpesten, vendéglő­
vel, fűi dó vei, teljesen felszerelve, szál­
lodának is igen alkalmas, háromszál 
négyszögöles, elfoglalható, eladó. Tulaj­
donosok Morva és Gulyás, Lőrinc utca 
119 szám (Viola-utcanál). 2864

Vegyes
Gazdák figyelmébe 1 Bármilyen rossz vagy 

hiányos vetögépet, kaparógépet, tengeri 
ültetőt, fükarcolót, járgányt, szeoaii- 
vágót, répavágót, tengeri morzsold vagy 
bármilyen mezőgazdasági gépet legrnr 
gasabb napi áron veszek. Bocskai tér 1. 
szám. ,

Vasárnap este 11—12 óra között a víg­
színház moziból jövet elveszett a Csap» 
utca vonalán egy női arany karkötő óra. 
Mivel a megtalálót ismerem, kérem a 
kellemetlenségek elkerülése végett « • 
veskedjék hozzám, Csapó utca 77 ■
beadni. Gyógyszertár.

Poloskairtási a legolcsóbban és legponto­
sabban végzi Szűcs Imténé, Baros

Szombaton este egy tarka cica
Becsületes megtaláló vagy nyomf , 17 
iltö jutalomba részesül. Batthyányi^-

Tizenhárom milliót fedeze,Fe .huíí,J!1l?esraErnő 
kihelyezek. Értekezhetni dr. Embe 
ügyvédnél. Piac-utca 42.

Itt az őszi szezon, siessen Séljei z’’t 
úri szabóhoz, ki olcsón el®fa f autca 
készít, Alapittatott 1898. Pété

Fővárosi lapokra előfizetéseket, hirdetése 
két felvesz Kovács Hlrlapiroda 2798 
az udvarban .nv«ce«lGobellnképek készít ét védalom ny gg^ 
és anyag nélkül. G^'hc-u.


